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علی جوادی
روزنامه‌نگار

تیمی که بازیکنانش »رایگان« هستند!
سایت ترنسفرمارکت که قیمت بازیکنان فوتبال دنیا را به شکل 
دقیق اعلام می کند ارزش کل تیم تانزانیا را 2میلیون و 180هزار 

یورو اعلام کرده است.
به عبارت دیگر، تیم ملی فوتبال ایران در بازی امشب مقابل 
تیمی بازی می کند که بسیاری از بازیکنانش از نظر سایت معتبر 

تعیین قیمت بازیکنان دنیا »رایگان« هستند. 
گران ترین بازیکن تانزانیا 200هزار یورو می ارزد. مهدی طارمی 
که به تازگی با 3میلیون یورو به المپیاکوس رفته، یک میلیون 

یورو از تمام تیم تانزانیا گران تر است.
در حقیقت، دلالی که با نامه رسمی دبیرکل فدراسیون فوتبال 
به دنبال حریف تدارکاتی رفته و این بازی با تیم 107 دنیا را در 
دبی با خرج ایران ترتیب داده، کوچک ترین زحمتی به خود 
نداده تا بازی امشب تیم ملی کمی آبرومندتر و مقابل تیمی 

معتبرتر باشد. 
بازی مقابل تیمی که از یک بازیکن ما هم کمتر می ارزد و حتی 
تیم امید ایران 2برابر این تیم قیمت دارد، چه گرهی از کار تیم 

ملی برای حضور در جام جهانی باز می کند؟ 
این همه هزینه برای میزبانی از تیمی بی اعتبار در کشوری دیگر، 
توجیه فنی و اقتصادی و اجتماعی ندارد. این بازی نه مشکلی از 
تیم ملی حل می کند، نه برد در آن دل جامعه را خوش می کند و 
نه فایده ای از نظر اقتصادی برای فوتبال ما دارد چون نه تنها پول 
بلیت فروشی نمی گیریم که باید چیزی بابت اجاره ورزشگاه و 
برگزاری بازی به اماراتی ها بدهیم. در یک حساب سرانگشتی 
با رضایت به انجام این بازی، از هر نظر باختیم و این شکست 
همه جانبه را باید مدیون دوست دلالی باشیم که برای منافع 

خود و به درخواست دبیرکل فدراسیون به دنبال تانزانیا رفت.

سه ماهه به تمرینات برمی گردی
بازگشت امیری بدون عمل جراحی؟!

بعد از جدایی از پرسپولیس، این یحیی گل محمدی 
و فولاد خوزستان بودند که او را با آغوش باز پذیرفتند. 
هواداران تیم هم از این انتقال فوق العاده خوشحال و 
راضی به نظر می رسیدند. انصافاً هم امیری در همین چند 
بازی برای شان سنگ تمام گذاشت. اما با شروع فیفادی و 
تمرینات تیم خبری ناگوار از اردوی فولاد خوزستان خارج 
شد؛ برخورد دروازه بان جوان این تیم در تمرین با وحید 
امیری، موجب مصدومیت تلخ این ستاره از ناحیه رباط 
شد. با این حال هرچند تجربه اعضای تیم و بازیکنان در 
لحظه دیدن وضعیت امیری، بغرنج بودن اوضاع را کاملاً 

نشان می داد اما همه چیز به پاسخ  ام آرآی موکول شد.
در حالی که آخرین خبر و جواب آزمایشات پزشکی از 
زانوی پای وحید امیری پارگی رباط و دوری شش ماهه اش 
را تأیید می کرد، حالا خبر رسیده که این بازیکن می تواند با 
استفاده از جدیدترین و پیشرفته ترین متدهای پزشکی 
و بدون عمل جراحی در عرض سه ماه به شرایط حضور 
در تمرینات گروهی برگردد. اما با پیگیری های مستمر و 
بررسی های لازم در نهایت اکنون با پاسخ امیدوارکننده ای 
مواجه شده و آن را به اطلاع یحیی گل محمدی نیز رسانده 
است. در این رابطه گفته می شود یکی از پزشکان به وحید 
امیری این امیدواری را داده تا با دستگاه های پیشرفته و 
عمل جراحی مناسب و در ادامه روند درمانی طبق متد 
جدید، شرایط بازگشت او را در کمتر از سه ماه فراهم 
خواهد کرد. این امیدواری بزرگ اکنون برای وحید امیری 
شکل گرفته و او هرچند فضای احساسی تیم فولاد را با این 
مصدومیت پر از ناامیدی می بیند، اما قصد دارد شرایط را 
متفاوت برای خود پیش ببرد و باید دید آیا این وعده ای که 

به او داده شده به نتیجه می رسد یا خیر.

 باشگاه پرسپولیس در انتظار 
عضو جدید هیأت مدیره

پس از استعفای ناگهانی آقای سیامک جلوه، هیأت مدیره 
باشگاه پرسپولیس در حال حاضر با چهار عضو به فعالیت 
خود ادامه می دهد. طبق اخبار غیررسمی، انتظار می رود 
بزودی عضو جدیدی از سوی بانک شهر به این جمع اضافه 

شود.
تسنیم گزارش داده است که آقای سیدعلیرضا اردوبادی، 
از مدیران میانی بانک شهر، به عنوان گزینه پیشنهادی این 
بانک برای عضویت در هیأت مدیره پرسپولیس انتخاب 
شده است. در حال حاضر، مراحل اداری معرفی ایشان 
در حال انجام است و پیش بینی می شود طی روزهای آتی 

این فرایند به اتمام برسد.
با اضافه شدن آقای اردوبادی، ترکیب هیأت مدیره 
پرسپولیس شامل آقایان پیمان حدادی )رئیس هیأت 
مدیره(، رضا میرزایی، علی اینانلو، مهدی همتی مقدم و 
علیرضا اردوبادی خواهد بود. همچنین، مجمع عمومی 
عادی سالانه شرکت فرهنگی ورزشی پرسپولیس در 
ساعت 8 صبح روز چهارشنبه، 30مهرماه در تهران 
برگزار خواهد شد. لازم به ذکر است که باشگاه پرسپولیس 

همچنان با مشکل زیاندهی مواجه است.

خبرسرمقاله

کاناوارو با شکست آغاز کرد
در شرایطی که تیم ملی ایران رقبایی در حد و اندازه خود 

ندارد، ازبکستان در تقابلی تدارکاتی به مصاف اروگوئه رفت.
ازبکستان که در اولین بازی تدارکاتی این پنجره بازی های ملی 
با دو گل از سد کویت گذشته بود، در مالزی به مصاف اروگوئه 
قهرمان دو دوره جام جهانی رفت. این اولین بازی فابیو 
کاناوارو روی نیمکت تیم ملی ازبکستان محسوب می شد. 
ازبکستان در نیمه اول این مسابقه، عملکرد خوبی داشت و 

توانست به تساوی بدون گل دست پیدا کند.
در نیمه دوم اما شاگردان بیلسا به خود آمدند و با دو شوت 
تماشایی، جریان بازی به سود اروگوئه تغییر کرد. ابتدا 
فاکوندو تورس در دقیقه ۵1 برای اروگوئه گلزنی کرد و خوان 
سانابریا در دقیقه ۶0 با یک شوت دقیق، دروازه ازبکستان را 
برای بار دوم باز کرد. در دقیقه 82 و روی اشتباه خط دفاعی 
اروگوئه، جیانوف یکی از گل های خورده را جبران کرد اما 
این گل، برای جبران نتیجه کافی نبود و ازبکستان در دیدار 
تدارکاتی با حساب دو بر یک مقابل ازبکستان شکست خورد.

رستم آشورماتوف مدافع استقلال در این بازی برای 
ازبکستان به میدان رفت اما فرصت بازی به اوستون 

اورونوف، ستاره پرسپولیس نرسید.

سوژه

اعلام رسمی دیدار تدارکاتی تیم ملی فوتبال ایران با 
تیم ملی تانزانیا با رده 107 جهان در رده بندی فیفا، 
بار دیگر این پرسش قدیمی را زنده کرده است که 
چرا فوتبال ملی ما همچنان در مدار بازی های 

بی اثر و کم خاصیت می چرخد. 
در شرایطی که تیم ملی نیازمند تقابل با رقبای 
جدی تر برای سنجش توان واقعی خود است، 
انتخاب چنین حریفی بیش از آنکه در راستای 
ارتقای فنی باشد، نشانه ای از یک تصمیم 

محافظه کارانه و تبلیغاتی است.
از منظر فنی، دیدار برابر تانزانیا نمی تواند »سنگ 
محک« تیمی باشد که مدعی حضور در جمع 
قدرت های آسیا است. فاصله فنی و کیفی میان 

دو تیم آنقدر آشکار است که هر نتیجه ای جز 
پیروزی پرگل برای ایران، خود به تنهایی یک زنگ 
خطر محسوب می شود. با این حال، نگرانی اصلی 
منتقدان از نتیجه بازی نیست، بلکه از نحوه 
بهره برداری تبلیغاتی از آن است. تجربه نشان داده 
است که کادرفنی تیم ملی در چنین موقعیت هایی، 
با بزرگ نمایی پیروزی در برابر حریفان ضعیف، 
می کوشد تا افکار عمومی را از مشکلات ساختاری 
فوتبال ملی منحرف کند؛ نوعی عملیات روانی که 

در گذشته نیز بارها تکرار شده است.
این بار نیز بیم آن می رود که پیروزی برابر تیمی 
که ارزش کل ترکیبش کمتر از قرارداد یک بازیکن 
معمولی تیم ملی ایران است، به عنوان »نشانه ای 

از رشد و هماهنگی« تعبیر شود. چنین تفسیری 
نه تنها گمراه کننده است، بلکه می تواند روند نقد 
و اصلاح فنی را به تعویق اندازد. تیم ملی ایران در 
ماه های اخیر از فقدان برنامه مشخص، ضعف در 
طراحی تاکتیکی و ناهماهنگی در خطوط رنج برده 
است؛ معضلاتی که با بردن تیم 107 جهان، حتی 

اندکی نیز برطرف نخواهد شد.
واقعیت این است که فوتبال ملی در نقطه ای 
ایستاده که دیگر پیروزی های نمایشی و آسان 
نمی توانند نقاب بر کاستی هایش بکشند. جامعه 
فوتبال امروز هوشمندتر از گذشته است و از هر 
نتیجه ای، معنا و عمق فنی می طلبد. اگر هدف 
از بازی با تانزانیا تنها کسب روحیه است، شاید 

بتوان آن را توجیه کرد؛ اما اگر قرار است این 
پیروزی احتمالی به عنوان »دستاورد تاکتیکی« 
معرفی شود، باید آن را نوعی تحریف افکار عمومی 

و فریب رسانه ای دانست.
کادرفنی تیم ملی باید بداند که افکار عمومی دیگر 
با نتایج کم ارزش قانع نمی شود. دوران »بردهای 
تضمینی« برای فرار از پاسخگویی گذشته است. 
آینده تیم ملی نه در سایه پیروزی های آسان، 
بلکه در مواجهه شجاعانه با ضعف ها و در تقابل 
با حریفانی شکل می گیرد که می توانند تیم را به 

چالش واقعی بکشند.
ایران می تواند تانزانیا را ببرد، اما نمی تواند با این برد 

خود را فریب دهد.

تیم ملی فوتبال ایران که این روزها در امارات اردو 
زده و خود را برای دیدار تدارکاتی با تانزانیا آماده 
می کند، ماه آینده دوباره باید چمدان ها را برای 
بازگشت به این کشور ببندد. شاگردان قلعه نویی 
قرار است در یک تور نمنت چهارجانبه با حضور 
تیم های مصر، ازبکستان و کیپ ورد شرکت کنند؛ 
تورنمنتی که می تواند محکی جدی تر نسبت به 

بازی های فعلی باشد.
اما در میان رقبای ایران، نام کیپ ورد شاید برای 

هواداران فوتبال چندان آشنا نباشد؛ با این حال 
این تیم آفریقایی در سال های اخیر مسیر پیشرفت 
را با شتاب پیموده است. »کوسه های آبی« که در 
سال 1۹7۵ از پرتغال مستقل شدند، حالا به تیمی 
تبدیل شده اند که در مرحله انتخابی جام جهانی 
آفریقا، صدرنشین گروهD هستند و تنها یک گام با 

تاریخ سازی فاصله دارند.
ترکیب این تیم با هدایت بابیستا، سرمربی 
۵۵ساله اهل خود کیپ ورد، ترکیبی از تجربه و 

مهاجران اروپایی است. بسیاری از بازیکنان این 
کشور در لیگ های قدرتمند اروپایی توپ می زنند؛ 
از ووزینها در چاوس پرتغال گرفته تا کوین پینا در 
کراسنودار روسیه و نونو داکاستا در باشاک شهیر 

ترکیه.
کیپ ورد تاکنون چهار بار در جام ملت های آفریقا 
شرکت کرده و در دو دوره اخیر توانسته تا مرحله 
یک چهارم نهایی صعود کند. این آمار نشان 
می دهد تیمی که روزگاری ناشناخته بود، حالا به 

رقیبی جدی در فوتبال قاره سیاه بدل شده است.
با وجود رتبه 70 جهان و 13آفریقا، عملکرد اخیر 
کیپ ورد مقابل تیم هایی چون کامرون، آنگولا و 
مالزی نشان می دهد که ایران در تورنمنت آتی با 
حریفی مواجه است که نه تنها شجاع، بلکه تشنه 
اثبات توانایی های خود در سطح بین المللی است.
به هرحال تقابل با این تیم تا حد زیادی تکلیف ما 
را با تیم ملی روشن خواهد کرد و خواهیم فهمید 

عیار کادر و بازیکنان در چه سطحی است.

کیپ ورد؛ حریف آینده تیم ملی 
فیفادی بعدی سرنوشت ساز است

iranvarzeshii
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مصدومیت تورس جدی نیست
مصدومیت فران تورس جدی نیست و او مشکلی برای 
همراهی بارسلونا ندارد. بارسلونا روزهای سختی را سپری 
می کند و در وقفه دیدارهای ملی ماه اکتبر دنی اولمو را هم 
به دلیل مصدومیت عضلانی در زمان حضورش در اردوی 
تیم ملی اسپانیا از دست داده است اما می تواند روی فران 
تورس برای دیدارهای پیش رو حساب کند و مشکلی از این 

نظر نخواهد داشت.
این مهاجم که ناچار شد اردوی تیم ملی اسپانیا را به دلیل 
احساس دردی که داشت ترک کند، دچار کشیدگی خفیفی 
شده است، هرچند این مصدومیت مانع از حضور او در 
دیدار هفته آینده بارسلونا برابر خیرونا نخواهد شد و به 
همین ترتیب، مشکلی هم برای بازی با رئال مادرید که 

چهارم آبان برگزار می شود ندارد.
باشگاه بارسلونا در بیانیه ای کوتاه شدت مصدومیت جزئی 
این بازیکن را تأیید کرد. در این بیانیه منتشر شده در سایت 
رسمی بارسا آمده است: »آزمایش های پزشکی تأیید کرده 
است که فران تورس دچار فشار عضلانی در همسترینگ 
پای چپش، بدون وجود هیچ گونه آسیب همراه شده 
است. این بازیکن از ترکیب خارج نخواهد بود و روند 
درمان اختصاصی اش را در روزهای پیش رو در کمپ 

بارسا ادامه خواهد داد.«

کاپیتان میلان مخالف برگزاری بازی در استرالیا
مایک مانیان، کاپیتان میلان به صف منتقدان طرح بحث برانگیز 
برگزاری دیدار خانگی تیمش مقابل کومو در شهر پرتِ استرالیا پیوست. 
دروازه بان فرانسوی این تصمیم را اشتباهی ناشی از منافع مالی دانست 
و با اظهارات آدرین رابیو که پیش تر این ایده را کاملاً دیوانه وار خوانده بود، 
هم نظر شد. این انتقادات در حالی مطرح می شود که با وجود واکنش تند 

رئیس سری آ، به نظر می رسد این دیدار در آستانه تأیید نهایی قرار دارد.
مانیان در جریان کنفرانسی خبری هنگام حضور در اردوی تیم ملی 
فرانسه، مخالفت شدید خود را با این طرح اعلام کرد و گفت: »کاملاً با 
آدرین رابیو موافقم. نمی فهمم چرا باید در خارج از کشور بازی کنیم. 
این روزها خیلی چیزها فراموش شده و همه چیز حول مسائل مالی 
می چرخد. این یک بازی از لیگ ایتالیاست، چرا باید در استرالیا برگزار 
شود؟ از همه بدتر، ما قرار بود میزبان باشیم و حالا عملاً یک بازی خانگی 
را از دست می دهیم. اهداف بزرگی داریم و نباید چیزی را به شانس واگذار 

کنیم.«
پیش تر نیز رابیو در واکنش به این تصمیم گفته بود: »وقتی شنیدم 
قرار است بازی سری آ میان میلان و کومو در استرالیا برگزار شود، شوکه 
شدم. این کاملاً دیوانه وار است. اما این تصمیمات مالی برای افزایش 
دیده شدن لیگ گرفته می شود، چیزهایی که از کنترل ما خارج است. 
مدام از برنامه  فشرده و سلامتی بازیکنان حرف می زنند، اما بعد چنین 
تصمیمی می گیرند. واقعاً عجیب است که باید بیش از 13هزار کیلومتر 

برای بازی میان دو تیم ایتالیایی سفر کنیم.«

کنایه سنگین پیکه به رئال مادرید
بحث جالب جرارد پیکه و مارسلو بر سر ال کلاسیکوهای گذشته 
جنجالی شد. هشت سال از سوپرجام اسپانیا در سال 2017 می گذرد 
اما آن اتفاق در نوکمپ هنوز هم موضوع بحث و گفت و گو است. 
در جریان پخش زنده ای در کانال یوتیوب پلکس، پیکه و مارسلو 
درباره اخراج جنجالی کریستیانو رونالدو در آن دیدار میان رئال 
مادرید و بارسلونا صحبت کردند. رونالدو که به  عنوان بازیکن 
تعویضی وارد زمین شده بود، در دقیقه 80 گل دوم رئال مادرید را 
به ثمر رساند )1–2( اما شادی گل او که شامل درآوردن پیراهنش بود، 
باعث دریافت اولین کارت زردش شد. دقایقی بعد، در برخوردی با 
ساموئل اومتیتی در محوطه جریمه زمین خورد اما داور این صحنه را 
شبیه سازی تشخیص داد و با نشان دادن کارت زرد دوم، او را از زمین 
اخراج کرد. پس از آن، ضربه ای که رونالدو به ریکاردو ده بورگوس 
بنگوئچه آ، داور این مسابقه وارد کرد با محرومیتی پنج  جلسه ای از 
سوی کمیته انضباطی همراه شد. مارسلو که در آن مسابقه در زمین 
حضور داشت، گفت: »در بازی کریستیانو در نوکمپ، آن صحنه 
کاملاً پنالتی بود. او کارت زرد گرفت و بعد به خاطر هل دادن داور 
اخراج شد.« پیکه که او نیز در همان بازی حضور داشت، در پاسخ 
گفت: »به خاطر هل دادن داور به او کارت زرد دادند، در حالی  که 
باید کارت قرمز می گرفت و حالا شکایت می کند؟ این کارت قرمز 
واضح است، باورنکردنی است! وقتی نمی توانند تقلب کنند، 

شکایت می کنند. این همان DNA رئال مادرید است.«

طارمی به اندازه کل ترکیب حریف می ارزد؛ ارزش ایران طارمی به اندازه کل ترکیب حریف می ارزد؛ ارزش ایران ۱۵۱۵ برابر تانزانیا برابر تانزانیا
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خبر ومصاحبه

سرمربی اسطوره ای ایران در اردوی تیم ملی
 مهاجرانی: قلعه نویی انتقاد پذیر است

 حشمت مهاجرانی سرمربی پیشین تیم ملی ایران 
که با حضور در اردوی تیم ملی در دبی با امیر 
قلعه نویی دیدار کرد به سایت فدراسیون فوتبال 
گفت: »امیدوارم نسبت به نتایج دوستانه درباره 
کار مربی قضاوت نکنیم. اما اگر نقطه ضعفی در 
تیم می بینیم، بدون نیت خاص مطرح کنیم چون 
قلعه نویی انتقادپذیر است. سال ها میلیون ها پول 
صرف کردیم و همیشه این سؤال مطرح بود که 
چرا این همه هزینه برای مربی خارجی می کنیم، 
در حالی که مربی ایرانی داریم. خوشبختانه این 
افتخار نصیب ما شد که برای دومین بار تیم ملی 
با مربی ایرانی به جام جهانی راه پیدا کند. زمانی 
که من در قطر بودم، فکر کنم ۱۹۹۴ یا در المپیک 
آسیایی هیروشیما قلعه نویی را دیدم. او از همان 
زمان شناخت کاملی از فوتبال کشورمان داشت و 
این شناخت می تواند به او کمک کند.«  سرمربی 
پیشین تیم ملی ایران همچنین گفت: »به خاطر دارم 
که پابرهنه در کوچه پس کوچه های مشهد فوتبال 
بازی می کردم و هیچ وقت فکر نمی کردم که این 
چمن سبز و این سکوهای سیمانی بخش بزرگی از 
زندگی من شود. افتخار می کنم که مربی تیم ملی 
کشورم شدم. من دوره های مختلفی گذرانده ام و 
اولین مدرسه بین المللی فیفا را دیده ام، چهار ماه 
با تیم ملی رومانی کار کردم و علاقه شخصی و میل 
خودم خیلی به من کمک کرد و خوشبختانه توانستم 
برای اولین بار تیم ملی ایران را به جام جهانی 
هدایت کنم. در بازی های ۱۹۷۶ المپیک مونترال، 
برای اولین بار تیم ملی ایران به دور دوم راه پیدا 
کرد و در دیداری دو بر یک مقابل شوروی شکست 
خوردیم. آن زمان شوروی یکی از تیم های بسیار 
قدرتمند و مطرح فوتبال دنیا بود. همیشه حسرت 
آن بازی را می خوردم چون اگر پیروز می شدیم ثبت 

در تاریخ می شد.«
 

۱۴ بازیکن در اردوی نهایی فوتسال جوانان
 علی صانعی، سرمربی تیم ملی فوتسال جوانان 
ایران ۱۴ بازیکن را برای اردوی نهایی این تیم جهت 
آماده سازی برای شرکت در بازی های آسیایی جوانان 
بحرین دعوت کرد. این اردو از چهارشنبه 23 مهر تا 
2۹ مهرماه در هتل آکادمی برگزار می شود و اعضای 
تیم نیز در تاریخ 2۹ مهر راهی بحرین خواهند 
شد. سعید فخرانی، ابوالفضل زمانی، امیرحسین 
عبدالرزاقی، محمدامین صفایی، محمدعرشیا عاطف، 
صدرا چوپانی، امیرحسین مستشارنژاد، علی احمدی، 
امیرحسین داهی پور، حسین رضا یوسفی، محمدعلی 
شکارچی، محمدجواد نوروزی، محمدحسین غریبی و 
محمدمتین کرمی ۱۴ بازیکنی هستند که باید ساعت 
۱8 چهارشنبه هفته جاری خود را به کادرفنی تیم 
ملی در مرکز ملی فوتبال معرفی کنند. تیم زیر ۱۷ 
 B سال ایران در بازی های آسیایی بحرین در گروه
با تیم های تایلند، عربستان و قرقیزستان همگروه 
است. شاگردان صانعی اولین مسابقه خود را دوم 
آبان ماه برابر قرقیزستان انجام می دهند. این دیدار 

ساعت 22:30 برگزار می شود.
 

سرمربی تانزانیا: بازی با ایران 
فرصت ارزشمندی برای ماست 

 تیم ملی فوتبال ایران در دومین دیدار تدارکاتی 
خود در فیفادی جاری شامگاه سه شنبه 22 مهر و در 
ورزشگاه آل راشد شهر دبی از ساعت ۱8:30 رودرروی 
تیم ملی تانزانیا قرار می گیرد. شاگردان امیر 
قلعه نویی که در سه دیدار اخیر خود نتوانسته اند 
پیروز از زمین بازی خارج شوند امیدوارند که 
بتوانند مقابل تیم رنکینگ ۱0۷ دنیا به برتری 
برسند. »حمد سلیمان« سرمربی تیم ملی تانزانیا 
در رابطه با تیم ملی ایران اظهار داشت: »دیدار 
با تیم ملی ایران فرصتی ارزشمند برای افزایش 
تجربه بازیکنان تانزانیا خواهد بود. این کشور یکی 
از تیم های قدرتمند فوتبال قاره آسیاست و بازی 
مقابل چنین تیمی کار آسانی نیست، بویژه با توجه 
به حضورهای متعدد این کشور در رقابت های جام 
جهانی که نشان دهنده کیفیت این تیم است.«

طارمی به اندازه کل ترکیب حریف می ارزد
ارزش ایران ۱۵ برابر تانزانیا!

تیم ملی فوتبال ایران امروز )سه شنبه( در 
دومین دیدار دوستانه خود به مصاف تانزانیا 
می رود؛ دیداری که رسانه های آفریقایی از آن با 
عنوان »فرصتی تاریخی« یاد کرده اند. به گزارش 
AllAfrica، تانزانیا که در رتبه ۱0۷ رنکینگ فیفا و 

نوزدهم قاره آفریقا قرار دارد، این مسابقه را گامی 
مهم در مسیر پیشرفت خود می داند.

شاگردان امیر قلعه نویی پس از شکست 2 بر 
۱ مقابل روسیه در نخستین بازی تدارکاتی، این 
بار با حریفی روبه رو می شوند که از نظر تجربه و 
ارزش مالی فاصله چشمگیری با ایران دارد. ارزش 
کل تیم ملی ایران حدود 30 میلیون یورو برآورد 
شده، در حالی که ارزش تیم ملی تانزانیا تنها 
2.۱8 میلیون یورو است؛ رقمی که از ارزش مهدی 
طارمی یا حتی محمد محبی نیز پایین تر است.
Daily News تانزانیا این دیدار را  روزنامه 
»بهترین فرصت برای توسعه و آینده نگری 
فوتبال این کشور« توصیف کرده و نوشته است 
بازی مقابل تیمی که از نخستین صعودکنندگان 
به جام جهانی بوده، تجربه ای گرانبها خواهد 
بود. همچنین نشریه The Citizen این مسابقه را 
»خدمتی بزرگ به فوتبال ملی تانزانیا« دانسته که 
می تواند آزمونی سطح بالا برای ساخت آینده ای 

روشن در فوتبال این کشور باشد.

براساس 
داده های 

رسمی، این 
شش بازیکن 

در مجموع 
12۳بازی 
ملی تنها 

20گل به ثمر 
رسانده اند که 

از این تعداد  
19گل متعلق 

به سایمون 
مسوا است. 

به بیان دیگر  
تقریباً تمام 

بار تهاجمی 
تیم بر دوش 

یک بازیکن 
۳2ساله قرار 

دارد

تیم ملی فوتبال تانزانیا در آستانه 
دیدار تدارکاتی مقابل تیم ملی ایران 
در دبی، در حالی مقابل تیم ملی 
ایران قرار می گیرد که مهاجمان 
گلزنی در ترکیب این تیم حضور 
ندارند. مروری بر عملکرد و آمار این 
بازیکنان نشان می دهد که خط 
حمله تانزانیا از نظر قدرت گلزنی، 
تجربه بین المللی و تنوع تاکتیکی در 
سطح پایینی قرار دارد و بعید است 
بتواند محک جدی برای ساختار 

دفاعی تیم ملی ایران باشد.
 

 اسامی مهاجمان 
تیم ملی فوتبال تانزانیا

مهاجمان تیم ملی تانزانیا اغلب در 
لیگ های داخلی این کشور بازی 
می کنند و تجربه بین المللی محدودی 
دارند. در صدر این فهرست، سایمون 
مسوا )Simon Msuva(، متولد 2 اکتبر 
۱۹۹3 و 32 ساله قرار دارد؛ بازیکنی که با 
۷۶بازی ملی و ۱۹ گل زده بهترین آمار را 
میان مهاجمان تانزانیا در اختیار دارد و 
در حال حاضر برای تیم الطلاعه عراق 
بازی می کند. پس از او، کیبو دنیس 
)Kibu Denis(، متولد ۴دسامبر ۱۹۹8 
)2۶ساله( با ۱۹بازی ملی و بدون گل 
از باشگاه سیمبا تانزانیا حضور دارد. 
 سومین بازیکن، ایدی سلیمان نادو 
)Iddy Seleman Nado( است؛ متولد 
3نوامبر ۱۹۹۵ و 2۹ساله که در ترکیب 
آزام تانزانیا بازی می کند و در ۱2بازی 
ملی نیز موفق به گلزنی نشده است. 
 Clement( در ادامه، کلمانت مزیزه

Mzize(، جوان 2۱ساله متولد ۷ژانویه 

200۴ از تیم یانگ آفریکنز تانزانیا قرار 
دارد که تاکنون در ۹بازی ملی هم 
نتوانسته گلی به ثمر برساند. در میان 
بازیکنان نسل جدید، کلوین جان 
)Kelvin John( متولد ۱0ژوئن 2003 
)22ساله( از باشگاه آلبورگ دانمارک، 
تنها مهاجم جوانی است که موفق 
به گلزنی در سطح ملی شده و در 
۶بازی ملی، یک گل به ثمر رسانده 
است. در نهایت، سِـــلمانی مولیمو 
Selemani(، متولد   Mwalimu(
۱۹ژانویه 200۶ )۱۹ساله( از تیم وداد 
کازابلانکا مراکش نیز با یک بازی ملی 
و بدون گل به تازگی به ترکیب تیم ملی 
دعوت شده است. این ترکیب نشان 
می دهد که خط حمله تانزانیا ترکیبی 
از بازیکنان با تجربه محدود و مهاجمان 
جوان است که هنوز در سطح ملی 
تأثیرگذاری قابل توجهی نداشته اند.

 
آمار ضعیف گلزنی در سطح ملی

براساس داده های رسمی، این شش 
بازیکن در مجموع ۱23بازی ملی 
تنها 20گل به ثمر رسانده اند که از 
این تعداد، ۱۹گل متعلق به سایمون 
مسوا است. به بیان دیگر، تقریباً 
تمام بار تهاجمی تیم بر دوش یک 
بازیکن 32ساله قرار دارد؛ مهاجمی 
که مشخص نیست در فهرست نهایی 
این تیم مقابل ایران هم باشد یا 
خیر؛ درعین حال سایر مهاجمان در 
سطح ملی عملاً کارنامه ای خالی از 
گل دارند. این آمار نشان می دهد که 
خط حمله تانزانیا بشدت وابسته به 
یک مهاجم است و در غیاب یا افت 
عملکرد مسوا، این تیم از نظر گلزنی 

تقریباً ناتوان می شود.
 

مهاجمانی بدون مشتری 
اغلب مهاجمان تانزانیا در لیگ های 

آمار همه گلزنان تانزانیا؛ ۱23 بازی، 20 گل!

ملاقات با زرافه های »ارزان«

رقیب گمنام هم ایران را به چالش می کشد؟
در اندیشه بازگشت اعتبار بر باد رفته

بهترین زمان برای آزمون و خطا
ترکیب قلعه نویی متحول می شود؟

پس از شکست در دیدار مقابل 
روسیه، ایران برای پایان دادن به 
روند سه بازی بدون برد خود در 
رقابت های مختلف در دبی به مصاف 
تیم ملی تانزانیا خواهد رفت. تیم رده 
۱0۷ رده بندی فیفا که در پنج بازی آخر 
خود از مرحله مقدماتی جام جهانی 
در آفریقا، نتوانسته به پیروزی برسد 
و حتی در رده بندی فیفا، جایگاه 

پایین تری نسبت به تاجیکستان 
رقیب تیم ملی کشورمان در تورنمنت 
کافا دارد. اگر دیدار با کیپ ورد در ماه 
آبان و جدال احتمالی با مصر در 
دیدار نهایی تورنمنت دبی را فاکتور 
بگیریم، تیم ملی ایران در سال های 
اخیر معمولاً مقابل تیم های معتبر و 
سطح یک فوتبال آفریقا صف آرایی 
نکرده و تانزانیا نیز از آن دست 

مسابقات تدارکاتی خواهد بود که 
نقدهایی جدی به آن وارد است. 

ایران که برای اولین بار پس از ۱۱ 
سال نتوانسته در سه مسابقه متوالی 
به برد برسد، در این مسابقه برای 
اعاده حیثیت و شکل گرفتن یک فرم 
بازی متفاوت برابر تانزانیا به میدان 
می رود. قلعه نویی روی نیمکت تیم 
ملی، آماری مناسب مقابل تیم های 
او که در دوره اول  آفریقایی دارد. 
هدایت تیم ملی با نتیجه چهار بر 
دو غنا را شکست داده بود، در این 
دوره نیز کنیا، آنگولا و بورکینافاسو 
را شکست داده است. تفاوت ارزش 
دو تیم و کیفیت بازیکنان، انتظار 
ما برای یک بازی یکطرفه و پیروزی 
تیم ملی ایران را افزایش می دهد 
اما بازی های اخیر تیم ملی ایران 
در مقایسه با رقبای نسبتاً قدرتمندتر 
و کیفیت رقیب، باعث می شود تا 
حتی پیروزی در این مسابقه هم 
چندان روی نگاه ها نسبت به تیم 

ملی اثرگذار نباشد.

پس از اینکه ایران تقریباً با ترکیب 
اصلی مدنظر امیر قلعه نویی برای 
جام جهانی مقابل روسیه شکست 
خورد، حالا انتظار می رود که در 
رده بندی   ۱0۷ تیم  مقابل  جدال 
فیفا یعنی تانزانیا، شرایط ترکیب 
تیم ملی تغییر کند. با توجه به 
عملکرد نسبتاً ضعیف بیرانوند در 
دیدار مقابل روسیه، احتمال تغییر 
در خط دروازه وجود دارد. از سویی 

ع،  دیگر بازیکنان دیگر تیم چون زار
اسماعیلی فر، قربانی، حسین نژاد، 
طاهری، هاشم نژاد و علیپور که 
در بازی  قبلی فرصت چندانی برای 
بازی پیدا نکردند، چشم امیدشان 
به این مسابقه است تا علاوه بر 
تجربه یک بازی ملی در دبی، بتوانند 
توانایی های خود را به کادر فنی تیم 
ملی اثبات بکنند. بازیکنان باتجربه 
تیم ملی در جدال مقابل روسیه 

نشان دادند که چندان از آمادگی 
لازم برخوردار نیستند و شاید دیدار با 
تانزانیا فرصت مناسبی باشد تا سایر 
بازیکنان تیم ملی ولو مقابل یک تیم 
نه چندان معتبر، فرصت حضور در 

ترکیب را پیدا کنند.
البته باید این مورد را در نظر داشت 
که در صورت فرصت ندادن به این 
بازیکنان و تمرکز روی هماهنگی ترکیب 
اصلی قلعه نویی، دیگر بهانه عدم 
تجربه بازیکنان جوان در بازی های 
بین المللی برای توجیه بازی نگرفتن 
از این بازیکنان پذیرفتنی نخواهد بود 
و مانند تورنمنت کافا، کادر فنی باید 
از این فرصت برای شناختن ابعاد 
جدید بازیکنان تازه وارد به لیست تیم 
ملی استفاده کند. با این حال سوال 
اصلی از مسئولان فدراسیون و کادر فنی 
تیم ملی این جاست که شباهت بین 
سبک بازی روسیه و تانزانیا چیست 
و بر اساس کدام مدل بازی، این دو 
بازی برای تیم ملی ایران در نظر گرفته 

شده است.

تیم ملی فوتبال کشورمان پس از 
شکست 2-۱ مقابل روسیه در ادامه 
مسیر آماده سازی خود جهت حضور 
در جام جهانی 202۶، عصر امروز به 
مصاف تانزانیا خواهد رفت. عملکرد 
بد تیم ملی در بازی با روسیه با 
انتقاد کارشناسان همراه بود و این 
موضوع نگرانی ها را برای حضور 
تیم ملی در جام جهانی بیشتر 
کرد. این موضوع حتی با واکنش 
بازیکنان تیم روسیه هم همراه بود 
و سؤال آنها این بود که تیم ملی 
ایران چگونه به جام جهانی صعود 

کرده است؟
سبق  ا ئیس  ر  ، ن کفاشیا علی 
خصوص  در  فوتبال  فدراسیون 
انتقادها از تیم ملی و شخص امیر 
قلعه نویی، سرمربی تیم ملی به 
»ایران ورزشی« گفت: »به هر حال 
این تیم ملی ماست و ما با همین 
کادر به جام جهانی صعود کردیم 
و با همین کادر به جام جهانی 

خواهیم رفت. در شرایط کنونی 
مهم ترین موضوع پیرامون تیم 
ملی حمایت از سرمربی و بازیکنان 
تیم است تا بتوانند با روحیه بالا در 
جام جهانی حاضر شوند. در حال 
حاضر تنها نیاز تیم ملی برگزاری 
بازی های تدارکاتی بیشتر است و 
بازی با روسیه نشان داد که تیم ملی 

به بازی های بیشتری نیاز دارد.«
او در پاسخ به این سؤال که آیا 
اعتقادی به تغییرات در کادرفنی تیم 
ملی دارد؟ بیان داشت: »در شرایط 
کنونی تغییر کادرفنی تأثیری ندارد، 
چرا که زمان زیادی تا برگزاری 
مسابقات جام جهانی باقی نمانده 
که بخواهیم در این زمان اندک به 
فکر تغییرات در کادرفنی باشیم. 
بنابراین تیم ملی باید با همین کادر 
در جام جهانی حضور یابد و این 
مسابقات را به پایان برساند. البته 
اعتقاد من بر این است که تیم 
ملی کادرفنی خوبی دارد و همین که 
سرمربی تیم ملی داخلی است، یک 
امتیاز مثبت برای این تیم محسوب 

» . د می شو
رئیس اسبق فدراسیون فوتبال 

در خصوص دیدارهای تدارکاتی 
تیم ملی افزود: »در این فیفادی 
تیم ملی با روسیه بازی کرد که 
از این تیم شکست خورد و حالا 
باید به مصاف تانزانیا برود. تانزانیا 
حریف خوبی است و این بازی هم 
می تواند به تیم ملی کمک کند. 
برخی اعتقاد دارند که تیم ملی 
در مقابل روسیه بسیار بد ظاهر 
شد اما عملکرد تیم ملی مقابل 
روسیه بد نبود. باید بپذیریم که 
موجودی ما همین است و باید 
با همین بازیکنان در جام جهانی 
حاضر شویم. علاوه بر این باید 
بپذیریم که برای برگزاری بازی های 
تدارکاتی مشکلاتی داریم و کادرفنی 
باید از این دیدارها به بهترین نحو 
ممکن بهره ببرد و نقاط ضعف تیم 

را پوشش بدهد.«
کفاشیان با اشاره به این موضوع که 
تیم ملی علاوه بر آماده سازی جهت 
حضور در جام جهانی، باید برای 
حضور در جام ملت های 202۷ آسیا 
هم آماده شود، تصریح کرد: »برای 
حضور در جام ملت ها باید 30 الی 
۴0 درصد تیم جوان شود و با بازی 

دادن به این بازیکنان تجربه شان را 
بالا ببریم، چراکه بازیکنان کنونی از 
نظر سنی به جام ملت ها نمی رسند 
و نمی توانند در جام ملت ها همراه 

باشند.  تیم 
باید پیش از این ترکیب تیم ملی 
را جوان می کردیم که این اتفاق 
نیفتاد اما باید بعد از جام جهانی 

به فکر جوانگرایی باشیم.«
او به صحبت های خود این گونه 
ادامه داد: »این همه مربی در کنار 
قلعه نویی هستند، اینها هم وظایفی 
دارند و نباید فقط به عنوان توریست 
به مسابقات اعزام شوند و باید به 
او مشاوره بدهند. این دستیاران 
باید علاوه بر تماشای بازی های 
لیگ برتر، مسابقات لیگ یک را 
هم از نزدیک تماشا کنند، چرا که 
در لیگ های پایین تر هم بازیکنان 
جوان مستعدی حضور دارند که 
می توانند پیراهن تیم ملی را به تن 
کنند. کادرفنی تیم ملی ایرانی است 
که این امتیاز مثبتی است، چراکه 
برگزاری  با  می تواند  قلعه نویی 
جلسات با مربیان تیم های حاضر 
در مسابقات لیگ به تیم ملی کمک 

» . کند
رئیس اسبق فدراسیون فوتبال 
افزود: »البته در زمان کی روش 
چنین جلساتی برگزار نمی شد چرا 
که او اعتقاد چندانی به برگزاری 
جلسات با مربیان لیگ نداشت، 
در صورتی که این موضوع می تواند 
کمک حال تیم ملی باشد. البته 
ر  کا ن  هما ند  ا می تو یی  قلعه نو
کی روش را انجام دهد و بازیکنان 
وپایی  ار لیگ های  در  را  نی  ایرا
شناسایی و به تیم ملی بیاورد. در 
زمان کی روش این کار جواب داد 
و بازیکنان دورگه خوبی به تیم 

ملی اضافه شدند که البته عملکرد 
خوبی هم داشتند.«

کفاشیان در پایان بیان داشت: 
»زمانی که قلعه نویی به تیم ملی 
آمد در همان ابتدا گفته بود که 
قصد جوانگرایی در تیم ملی را دارد 
که البته این اتفاق نیفتاد و با همین 
بازیکنان باتجربه در مسابقات حاضر 
شد. او نمی خواهد برای جام جهانی 
ریسک کند به همین دلیل از همین 
بازیکنان باتجربه استفاده می کند. 
البته باید نسل تیم ملی را تغییر 
داد و در واقع تیم ملی محکوم به 

جوانگرایی است.«

تیم ملی محکوم به جوانگرایی است
کفاشیان: دستیاران قلعه نویی نباید توریست باشند

داخلی کشور خود بازی می کنند؛ 
لیگ هایی که از نظر کیفیت دفاعی 
و سرعت بازی در سطح پایین تری 
نسبت به لیگ های معتبر آسیایی 
و اروپایی قرار دارند. تنها دو بازیکن 
یعنی کلوین جان در لیگ دانمارک 
و مسوا در لیگ عراق تجربه بازی در 
خارج از کشور را دارند که آنها نیز 
نمایش  تیم ملی  نتوانسته اند در 

درخشانی ارائه دهند.
تانزانیا،  اخیر  ملی  بازی های  در 
میانگین شوت در چهارچوب مهاجمان 
این تیم بسیار پایین بوده و از هر پنج 
شوت، تنها یکی به سمت دروازه 
هدایت شده است. این آمار ضعف 

آشکار در تمام کنندگی و تصمیم گیری 
در لحظات کلیدی را نشان می دهد.

 
این محک مناسبی نیست

معمولاً   ، رکاتی ا تد ی  ر ها ا ید د ر  د
تیم های ملی تلاش می کنند برابر 
حریفانی قرار گیرند که از نظر فنی و 
فیزیکی فشار بالایی به ساختار دفاعی 
وارد کنند تا نقاط ضعف تاکتیکی 
مشخص شود. اما مهاجمان تانزانیا 
به دلیل کندی در انتقال، ناتوانی 
از کناره ها و کمبود  بازی سازی  در 
مهاجم هدف کلاسیک، نمی توانند 
مدافعان ایران را به طور واقعی به 

بکشند. چالش 

با توجه به آمار گلزنی و عملکرد 
خط  می شود  پیش بینی  گذشته، 
حمله تانزانیا در بازی سه شنبه شب 
و  پراکنده  ضدحملات  بر  بیشتر 
توپ های بلند متکی باشد؛ روشی 
که برای خط دفاع ایران تهدید جدی 
محسوب نمی شود. در واقع، این 
دیدار از نظر فنی نمی تواند آزمونی 
مؤثر برای سنجش عملکرد دفاعی 
بازیکنانی چون شجاع خلیل زاده، 
محمدحسین کنعانی زادگان یا احسان 

حاج صفی باشد.
 

فاقد استانداردهای کافی
خط حمله تانزانیا از نظر تعداد گل زده، 

تجربه بازی بین المللی و هماهنگی 
تاکتیکی در سطح پایین تری نسبت 
به استاندارد های تیم ملی ایران قرار 
دارد. عملکرد ضعیف تک تک مهاجمان 
این تیم مؤید آن است که این دیدار 
بیشتر جنبه تمرینی خواهد داشت تا 
یک آزمون جدی برای ساختار دفاعی 
ایران. اگر هدف کادرفنی، شناخت 
ضعف های تدافعی و هماهنگی خط 
عقب تیم ملی است، چنین دیداری 
نمی تواند پاسخگوی نیاز های فنی 
باشد. ایران برای پیشرفت واقعی، باید 
برابر تیم هایی قرار گیرد که مهاجمان 
هجومی  ی  برنامه ها و  ک تر  خطرنا

منسجم تری در اختیار دارند.

گزارش یک

رضا حمیدی
روزنامه نگار

محمد محمدی سدهی
روزنامه نگار
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هفته سوم لیگ برتر هندبال
مهمترین بازی؛ دربی نصف جهان

هفته سوم سی و هشتمین دوره لیگ برتر 
هندبال مردان باشگاه های کشور امروز سه شنبه 
۲۲ مهر با برگزاری ۵ دیدار در حالی پیگیری 
می شود که طلایی پوشان دیار نصف جهان 
مقابل همشهری خود به میدان می روند تا 
دربی اصفهان را برگزار کنند و نارنجی پوشان 
مس میهمان بافقی ها در یزد هستند. سپاهان 
که هم اکنون با ۴ امتیاز و به لطف تفاضل 
گل بهتر در صدر جدول رده بندی قرار دارد، 
میزبان سپاهان نوینی است که در هفته نخست 
استراحت کرد و در هفته دوم هپکو اراک را از پیش 

رو برداشت و ۲ امتیازی شد.
 در دیگر دیدار حساس هفته سوم بافقی ها 
پس از یک هفته استراحت از مسی ها پذیرایی 
می کنند. مس در این دو هفته خوش درخشیده 
و ابتدا تیم پرمهره استقلال کازرون را شکست 
داد و سپس پرواز هوانیروز را برد و ۴ امتیازی 
شد. بافق اما از یک دیدار خود در هفته نخست 
یک شکست در کارنامه دارد. شاگردان محمدرضا 
رجبی در سایپا نیز به سبزوار سفر کرده اند تا 
میهمان نیروی زمینی باشند. سایپا با ۴ امتیاز از 
دو بازی خود انگیزه فراوانی برای کسب سومین 
برد خود دارد اما به خوبی می دانند بازی در 
زمین حریف آن هم در سبزوار برای هر تیمی 
سخت است. در دیگر دیدارهای هفته سوم 
پرواز هوانیروز میزبان فرازبام خائیز دهدشت 
است و آبی پوشان استقلال در گچساران با نفت 

و گازی ها بازی می کنند.
برنامه کامل دیدارهای هفته سوم:

* سنگ آهن بافق یزد - صنعت مس کرمان
* فولاد مبارکه سپاهان اصفهان- سپاهان نوین

* پرواز هوانیروز - فرازبام خائیز دهدشت
* نیروی زمینی سبزوار - سایپا تهران

* نفت و گاز گچساران - استقلال کازرون
* هپکو اراک – استراحت

چهارمین برد یخچالی در بوندسلیگا
تیم بسکتبال گلادیاتورز تریر آلمان در هفته 
چهارم بوندسلیگا با درخشش بهنام یخچالی به 
پیروزی رسید. این تیم مقابل لئون برانشوایگ 
با نتیجه ۷۸ بر ۷۳ به برد رسید و به این ترتیب 
توانست جایگاه خود را تثبیت کند. یخچالی در 
این دیدار ۱۷ دقیقه برای تیمش به میدان رفت 
و ۹ امتیاز، ۲ ریباند و ۱ پاس گل به نام خود ثبت 
کرد. گلادیاتورز تریر با این برد، چهارمین پیروزی 
پیاپی خود را در فصل جاری به دست آورد و در 
پایان هفته چهارم با ۴ برد در جایگاه سوم جدول 
قرار گرفت. این تیم در ادامه رقابت ها، ۲ آبان به 

مصاف اولدن بورگ خواهد رفت.
 

کاروان کاراته راهی پاریس شد
چهار کاراته کای ایران برای حضور در رقابت های 
گزینشی جهانی راهی پاریس شدند. این رقابت ها 
از ۲۵ تا ۲۷ مهرماه در شهر پاریس فرانسه برگزار 
خواهد شد تا تکلیف آخرین سهمیه های باقی 
مانده مسابقات جهانی پاریس مشخص شود. 
در همین راستا فاطمه صادقی در کاتا انفرادی، 
امیررضا برزویی در وزن ۶۷- کیلوگرم، مبینا 
حیدری در وزن ۶۸- کیلوگرم و حنانه صالحی در 
وزن ۶۸+ کیلوگرم، کاراته کاهای اعزامی به گزینشی 
پاریس هستند. در کاتای انفرادی مردان، علی 
زند که قرار بود به عنوان نماینده کشورمان در 
این رقابت ها حضور یابد، به دلیل صادر نشدن 
روادید، نتوانست همراه تیم عازم فرانسه شود.

تیم ایران در حالی با چهار کاراته کا راهی پاریس 
شده است که هفت همراه دارد. پگاه زنگنه و 
فاطمه بغلانی پور کادرفنی تیم بانوان را تشکیل 
می دهند. مسعود رهنما رئیس فدراسیون، مازیار 
فریدخمامی سرپرست سازمان تیم های ملی، 
اشرف امینی عضو کمیته فنی فدراسیون جهانی، 
هادی عرب سرپرست تیم و نماینده وزارت ورزش، 
تیم را همراهی می کنند. سجاد گنج زاده هم طی 
روزهای آتی به فرانسه می رود تا امیررضا برزویی 
را هدایت کند. گنج زاده سرمربی تیم مردان است 
که البته چون هنوز روند اداری معرفی وی طی 

نشده، به عنوان مربی فعالیت می کند!
 

چهارمی جعفری  در  پاراوزنه برداری
ملی پوش دسته ۷۲ کیلوگرم تیم پاراوزنه برداری 
ایران به مقام چهارم در رقابت های قهرمانی 
جهان رسید و صاحب مدال نقره در مجموع سه 
حرکت شد. در ادامه مسابقات پاراوزنه برداری 
قهرمانی جهان در مصر، ظهر دیروز رقابت دسته 
۷۲ کیلوگرم مردان برگزار شد که در این مسابقه 
امیر جعفری ملی پوش کشورمان با ۱0 حریف از 
کشورهای ازبکستان )۲ نفر(، چین، مالزی، بریتانیا، 
هند، پاناما، عراق، ترکیه و پاناما به رقابت پرداخت. 
جعفری که در پارالمپیک ۲0۲۴ پاریس در دسته ۶۵ 
کیلوگرم حضور داشت و به مقام چهارم هم رسید، 
کار خود را با مهار وزنه ۱۸۶ کیلوگرمی شروع کرد 
اما در ادامه مقابل وزنه ۱۹۳ کیلوگرمی موفق ظاهر 
شد. دارنده مدال نقره در پارالمپیک ۲0۲0 توکیو 
که در رقابت های جهانی این دوره )۲0۲۵ مصر( 
در یک وزن بالاتر وزنه زد، در تلاش سوم وزنه ۲0۲ 
کیلوگرمی را مهار کرد و با همین رکورد به مقام 
چهارم در دسته ۷۲ کیلوگرم دست یافت. جعفری 
که با مصدومیت وزنه زد، همچنین در مجموع سه 
حرکت هم به رکورد ۵۸۱ کیلوگرم رسید و مدال 

نقره را در این بخش به خود اختصاص داد.

تحریم داخلی ژیمناستیک ایران از مسابقات جهانی
 گل به خودی خانم حاشیه

خانه کشتی دیروز یک میهمان ویژه 
داشت. قاسم رضایی دارنده مدال 
2012 لندن دیروز  طلای المپیک 
میهمان اردوی تیم ملی کشتی فرنگی 
بود. کشتی گیر 97 کیلوگرم مازندرانی 
که چند سالی بود هیچ کس از او 
خبری نداشت به یکباره در خانه 
کشتی حاضر شد و با حسن رنگرز و 
ملی پوشان تیم ملی کشتی فرنگی 
دیدار کرد. بعد هم به دفتر علیرضا 
دبیر رفت و با رئیس فدراسیون کشتی 
دیدار کرد. این دیدار در حالی بود که 
آخرین باری که قاسم رضایی در کشتی 
دیده شده بود مربوط به چهار سال 
پیش بود که انتقادات تندی را علیه 
محمد بنا و حمید سوریان مطرح 
کرد. محمد بنا سرمربی وقت تیم 
ملی کشتی فرنگی و حمید سوریان 
هم که نایب رئیس فدراسیون کشتی 
بود در حالی مورد نقد قاسم رضایی 
قرار گرفتند که بهترین دوستان و 
مربی او بودند. قاسم رضایی بهترین 
مدالش در دوران قهرمانی را با محمد 
بنا گرفت و با حمید سوریان هم 
سال ها رفاقت داشت اما مشخص 

نشد که چه اتفاقی در آن مقطع افتاد 
که او نقد تندی را علیه محمد بنا و 
حمید سوریان داشت. البته نقد او این 
بود که کشتی فرنگی قبل از محمد بنا 
هم درخشان بوده و بنا بدون در نظر 
گرفتن انتخابی یک سیستم گلخانه ای 
را در کشتی راه اندازی کرده است. 
سیستمی که خیرش به خود قاسم 
رضایی هم رسیده بود اما او آن موقع 
موضعی گرفت که مورد قبول علیرضا 
دبیر هم نبود. او روز گذشته بدون 

هیچ مقدمه و برنامه ای بعد از چهار 
سال در فدراسیون کشتی حاضر شد و 
علاوه بر دیدار با رنگرز و هادی ساروی 
و سایر مازندرانی های اردوی تیم ملی 
با علیرضا دبیر هم دیدار کرد. هنوز 
مشخص نیست که در این دیدار چه 
مسائلی مطرح شده اما کاش که قاسم 
رضایی باز هم دغدغه برگزار شدن و 
یا نشدن انتخابی تیم ملی را داشته 
باشد؛ انتخابی که امسال بدترین 

دورانش را سپری کرد. 

ن  سیو ا ر فد نیست  ر  قرا هراً  ظا
از  ببیند.  خوش  روی  ژیمناستیک 
همان روز اول که زهرا اینچه درگاهی 
به عنوان رئیس فدراسیون پایش 
به این ورزش باز شد تا به حال 
هیچ روزی نبوده که این ورزش روی 
آرامش را به خودش ببیند. دور اول 
که با مسئولان ورزش وارد حاشیه 
شد و در نهایت هم کنار گذاشته شد 
اما بعد به زور مجامع بین المللی 
دوباره به فدراسیون برگشت. برگشت 

دوباره او هم با حاشیه همراه بوده و 
این بار همان مرجع بین المللی در 
کنار مراجع داخلی مدعی تخلف 
فدراسیون است اما ظاهراً خانم 
حاشیه ایران قصد گرفتن انتقام از 
ورزشکاران را دارد. مسابقات جهانی 
ژیمناستیک در حالی از هفته آینده 
به میزبانی اندونزی آغاز می شود که 
ورزشکاران ایران در این رویداد شرکت 
نخواهند کرد و دلیل این کار هم 
ثبت نام نشدن ورزشکاران ایران در 

فدراسیون جهانی است. در ماه های 
اخیر که اختلافات این فدراسیون 
رسیده؛  اوج  به  ورزش  وزارت  با 
مجمع عمومی این فدراسیون را لغو 
کرد و در ادامه مسئولان فدراسیون با 
حاشیه های زیادی روبه رو شدند. حتی 
در برنامه وزارت ورزش برای برگزاری 
المپیاد استعدادهای برتر هم قرار 
نگرفتند تا بیش ازپیش به ورزشکاران 
این رشته آسیب وارد شود. ماجرای 
فدراسیون ژیمناستیک بسیار عجیب 
و غریب شده اما قطعاً این مشکلات 
باعث خواهد شد ورزشکاران این رشته 
در آتش اختلاف فدراسیون و وزارت 
ورزش بسوزند. البته هنوز مشخص 
نیست که فدراسیون کوتاهی کرده و 
ثبت نام نکرده و یا اینکه فدراسیون 
جهانی به دلیل تخلفات رخ داده اجازه 
ثبت نام ورزشکاران ایران را نداده اما 
هر چه هست این تخلفات به ضرر 
ورزشکاران است و دود آن حتماً به 
چشم قهرمانان خواهد رفت. اگر 
اتفاقی در این فدراسیون رخ داده باید 
خیلی زود مراجع ذیصلاح وارد شوند و 
تصمیم درستی را در این باره بگیرند.

 
از اوایل آبان بازی های همبستگی کشورهای 
اسلامی آغاز می شود اما زمان این بازی ها 
از رشته های کاروان ورزشی  برای برخی 
ایران دردسرساز شده است. اهمیت حضور 
قدرتمندانه در این بازی ها برای کاروان اعزامی 
ایران و البته فاصله کم زمان برگزاری آن با 
مسابقات جهانی برخی از رشته ها یک دردسر 
بزرگ شده است. وزنه برداری و کشتی و البته 
والیبال در صدر رشته های مهمی هستند که 
الان به دلیل فاصله کم مسابقات قهرمانی 
جهان خود و بازی های همبستگی با مشکل 

هستند. روبه رو 
حالا سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی ایران 
ترکیب تیم ملی در بازی کشوری اسلامی را 
اعلام کرد. ترکیبی عجیب که نگرانی های 
زیادی را می تواند برای کشتی فرنگی ایران 
به وجود بیاورد. البته اهمیت برگزاری 
بازی های همبستگی کشورهای اسلامی و 
حضور قدرتمندانه ایران در این بازی ها باعث 

شده تا تقریباً تمامی رشته های ایران در این 
بازی ها با قدرت حضور داشته باشند و تقریباً 
از نفرات اصلی خود استفاده کنند اما حالا 
برای کشتی فرنگی ایران یک اتفاق عجیب 
در حال رخ دادن است. با اعلام حسن 
رنگرز در این بازی ها علی احمدی وفا، سعید 
اسماعیلی، فردین هدایتی، محمدهادی 
ساروی و غلامرضا فرخی نهایی شدند. 
احتمالاً نفر بعدی برای این وزن هم باید 
علیرضا عبدولی باشد اما هنوز کادرفنی اعلام 
نکرده اما عجیب بودن این نکته فاصله کم 
بازی های همبستگی کشورهای اسلامی با 
مسابقات زیر 23 سال و بزرگسالان جهان 

. ست ا
تیم ملی کشتی فرنگی 30 شهریور قهرمان 
جهان شد و حالا باید از اواسط آبان هم 
راهی مسابقات همبستگی کشورهای اسلامی 
شود و و حداقل چهار کشتی گیر اعزامی به 
قهرمانی جهان یعنی علی احمدی وفا، سعید 
اسماعیلی، غلامرضا فرخی و محمدهادی 
ساروی در ریاض هم حضور خواهند داشت. 
اگر علیرضا عبدولی انتخاب شود این جمع 

به پنج نفر می رسد.
 فردین هدایتی هم نفر ششم این لیست 
است و باید به مسابقات زیر 23 سال جهان 
برود. مسابقات امیدهای جهان از 28 مهر 

شروع می شود و فاصله این رقابت ها با 
بازی های همبستگی بسیار کمتر نسبت به 
مسابقات قهرمانی جهان برگزار می شود. در 
مسابقات همبستگی کشورهای اسلامی به 
طور حتم کشتی گیران کشورهای قزاقستان، 
ازبکستان، قرقیزستان، آذربایجان، ترکیه، 
بحرین، مصر و الجزایر در کشتی حرف برای 
گفتن دارند و اصلاً حضور در این مسابقات 
نمی تواند آسان باشد. بخصوص اینکه بعد 
از حضور در مسابقات قهرمانی جهان هم 
ایران نتوانستند استراحت  فرنگی کاران 
کنند. آنها در این مدت مشغول حضور در 
مراسم های تجلیل بودند و حالا چند روزی 
است که در تمرینات حاضر شده اند و این 
یعنی با چند روز تمرین باید به مسابقات 
کشتی فرنگی بازی های همبستگی بروند که 
احتمالاً احمت ایلماز از ترکیه، مراد احمدیف 
از آذربایجان، علیشیرگانیف از ازبکستان و 
آیدوس سلطانگلی از قزاقستان حضور دارند 
و همه در مسابقات جهانی یک ماه پیش 
به مدال جهانی رسیدند. البته هنوز نفرات 
تیم ها روی سایت بازی ها قرار نگرفته و حتماً 
تعداد نفرات مطرح بسیار بیشتر خواهد 
بود. در چنین شرایطی هر احتمالی وجود 
دارد که شاید بدترین آن خطر مصدومیت 

کشتی گیران باشد.

دردسر فاصله کم بازی های همبستگی و رقابت های جهانی کشتی

فشار ریاض

قاسم رضایی و حضور غیرمنتظره در خانه کشتی  
از حمله به بنا و سوریان تا روبوسی با دبیر

 مجوز جهانی، پاداش درخشش تنیس روی میز

مزد تلاش
تیم های ملی تنیس روی میز ایران که 
متشکل از ستاره های نامدار ملی پوش 
یی  سیا آ ی  بت ها قا ر ر  د  ، هستند
عبور  با  شدند  موفق  هندوستان 
مقتدرانه از سد رقبای قدرتمند خود 
صاحب مجوز حضور در آوردگاه جهانی 
شوند. رقابت های جهانی تنیس روی 
میز قرار است در سال 2026 به میزبانی 
کشور انگلیس و شهر لندن برگزار شود. 
دوئلی جذاب بین بهترین های این 
رشته توپی که با درخشش ملی پوشان 
مرد و زن کشورمان مجوزش برای 
ملی پوشان کشورمان نیز صادر شد. 
سوای درخشش تیمی، برتری بنیامین 
فرجی پدیده پرفروغ و جوان پینگ پنگ 
کشورمان مقابل حریف قدرتمند چینی 
خود که قهرمانی بازی های المپیک و 
جهان را یدک می کشد، جزو آن دسته 
از اخبار شیرین و امیدوارکننده ای 
بود که خانواده این رشته مهیج را به 
داشتن ستاره ای باانگیزه و پرتوان برای 
کسب موفقیت و درو کردن مدال هایی 
درخشان در بازی های آسیایی ناگویا و 
المپیک لس آنجلس امیدوارتر از قبل 

. می کند
 

پشتیبانی از سرمایه ها جواب داد
تنیس  تیم  دو  هر  راهیابی  قطعاً   
روی میز مردان و زنان کشورمان به 
رقابت های جهانی 2026 لندن یک 
اتفاق ویژه و قابل تقدیر است که 
مهم ترین عامل رسیدن به آن حمایت 
این  همه جانبه مجموعه مدیریتی 
رشته از کادرهای فنی و ستاره های 
ملی پوش این رشته است. پینگ پنگ 
ایران بعد از درخشش در بازی های 
آسیایی هانگژو، در عرصه های مختلف 
بعدی خیلی توفیق چندانی نداشت. 
استعددهای  ورش  پر و  ظهور  اما 
درخشانی همچون بنیامین فرجی 
در این رشته موجب شده تا بازهم 

به درخشش تنیس روی میز و کسب 
این رشته  از  مدال های خوشرنگ 
ورزشی امیدوار باشیم. این حرکت 
رو به جلو و پیشرفتی که پینگ پنگ 
ایران با شتاب در حال عبور از آن 
است نشان از حمایت ویژه و تمام 
قدی است که مدیریت فدراسیون 
در  ملی پوش  نامدار  ستاره های  از 
هر دو بخش انجام داده است. حتی 
زمانی که نتایج، نتایج ضعیفی بود و 
نمی توانستیم در عرصه های مختلف 
نتیجه مورد نظر را کسب کنیم. حالا 
اما در رقابت های آسیایی هندوستان، 
فدراسیون تنیس روی میز مزد اعتماد 
و حمایت از ستاره های نامدار و جوانان 
باانگیزه خود را با کسب مجوزهای ورود 
مردان و زنان به رقابت های جهانی 
2026 لندن گرفت. مسابقات تنیس 
روی میز قهرمانی آسیا در هند، انتخابی 
مسابقات جهانی ۲۰۲۶ است. تیم ملی 
تنیس روی میز مردان ایران نیز با 
پیروزی مقابل سنگاپور به جمع هشت 
تیم برتر مسابقات راه یافت و سهمیه 
را هم گرفت. تیم ایران با نتیجه سه 
بر یک سنگاپور را شکست داد و به 
این ترتیب توانست جواز حضور در 
مسابقات قهرمانی جهان را به دست 
آورد. تیم ملی زنان تنیس روی میز 
کشورمان هم با پیروزی ۳ بر ۱ برابر 
قزاقستان به جمع ۱۳ تیم برتر آسیا 
صعود کرد و سهمیه جهانی گرفت. 
زنان ایران برای کسب رتبه یازدهمی 
امروز باید به مصاف سریلانکا بروند. 
ترکیب تیم ملی بانوان کشورمان را 
ندا شهسواری، شیما صفایی و ستایش 
ایلوخانی تشکیل می دهند. نوشاد 
عالمیان، بنیامین فرجی و امیرحسین 
هدایی نیز در این دوره از مسابقات به 
عنوان ملی پوشان تیم ملی تنیس 
روی میز مردان به مصاف با رقبای 

آسیایی رفتند.

بنیامین فرجی قطعاً بواسطه عملکرد 
درخشانی که در مدت زمان اندک 
حضورش در تیم ملی تنیس روی میز از 
خود نشان داده است، یکی از پدیده ها 
و نوابغ این رشته ورزشی است که اغلب 
کارشناسان این رشته ورزشی آینده ای 
درخشان برای او متصور هستند. فرجی 
که یکی از امیدهای تیم ملی تنیس 

روی میز ایران در رقابت های قهرمانی 
آسیا به شمار می رود، روز گذشته در 
مصاف با فوق ستاره پینگ پنگ چین 
کاری کرد کارستان و شگفتی دیگری 
در مصاف با رقبای چشم بادامی برای 

کاروان کشورمان در هندوستان سند 
زد. فرجی بی تردید در این دوره 

از رقابت ها یکی از پدیده های 
درجه یک تیم ملی تنیس 

روی میز ایران به شمار 
می رود. این نابغه جوان 
نهایی  چهارم  یک  در 

مسابقات تنیس روی میز قهرمانی تیمی 
آسیا در هند، در شرایطی که تیم مردان 
کشورمان در مسابقه حذفی  به مصاف 
چین رفت با پیروزی مقتدرانه مقابل 
پینگ پنگ باز نامدار چینی 
که مدال طلای 
المپیک و جهان 
ر  لا تا ر  د ا  ر
تش  ا ر فتخا ا
 ، شت ا د
شگفتی این 
را  رقابت ها 

رقم زد تا باردیگر خود را به عنوان 
نابغه جدید تنیس روی میز ایران 
و جهان به دنیا معرفی کند. این 
دوم  نفر  چین  نامدار  ملی پوش 
رنکینگ جهانی است. فرجی با نتیجه 
۳ بر ۲ برابر لین شدونگ از چین نفر 
دوم رنکینگ جهان به پیروزی رسید.  
هرچند که در ادامه سایر نمایندگان 
ایران )نوشاد عالمیان و امیر حسین 
هدایی( شکست خوردندتا تیم ملی 
تنیس روی میز ایران به دیدار نیمه 

نرسد. نهایی 

محسن وظیفه
روزنامه نگار

سوژه

فرجی بازهم شگفتی ساز شد

نابغه غول کشنابغه غول کش
رضاعباسپور

روزنامه نگار

حریفان تیم ملی والیبال در ریاض مشخص شدند
تیم ملی والیبال مردان در بازی های همبستگی کشورهای اسلامی با تیم های عربستان، 
قرقیزستان و اندونزی همگروه شد. بازی های همبستگی کشورهای اسلامی از ۱۶ تا ۳0 آبان 
در شهر ریاض پایتخت عربستان سعودی برگزار می شود که تیم ملی والیبال مردان ایران 
یکی از تیم های شرکت کننده در این بازی ها است. قرعه کشی این رقابت ها انجام شده 
که طبق برنامه، شاگردان پیمان اکبری در گروه اول با تیم های عربستان سعودی )میزبان(، 
قرقیزستان و اندونزی همگروه شدند. تیم های ترکیه، پاکستان، الجزایر و قزاقستان دیگر 
تیم های شرکت کننده در مسابقات والیبال مردان بازی های همبستگی کشورهای اسلامی 
هستند که در گروه دوم مقدماتی به مصاف هم خواهند رفت. بر اساس اعلام کمیته 
اجرایی مسابقات والیبال مردان بازی های همبستگی کشورهای اسلامی از روز چهار شنبه 
۱۴ آبان و دو روز زودتر از مراسم افتتاحیه رسمی بازی ها با حضور هشت تیم در دو گروه 
شروع می شود و به مدت ۹ روز تا پنجشنبه ۲۲ آبان با برگزاری ۱۸ دیدار پیگیری خواهد شد. 
تیم ملی والیبال مردان ایران با چهار عنوان قهرمانی، پرافتخارترین تیم شرکت کننده در 

رقابت های والیبال مردان بازی های همبستگی کشورهای اسلامی است.



 لواندوفسکی: مربی تیم ملی 
فردی صادق است

لواندوفسکی انتقام خاطره تلخ آخرین بازی اش با 
بارسلونا را در تیم ملی لهستان گرفت، دیداری که 
در آن مقابل سویا پنالتی از دست داد و باعث شد 
آبی  و اناری ها از کسب امتیاز و حفظ صدر جدول 
لالیگا بازبمانند. از زمان بازگشتش به تیم ملی که 
با تغییر روی نیمکت و حضور سرمربی جدید ممکن 
شد، این شماره ۹ بارسلونا بازوبند کاپیتانی را پس 
گرفته و بار دیگر امیدش را برای ادامه تاریخ سازی 

در تیم ملی احیا کرده است.
این بازیکن روز یکشنبه در شهر کاوناس یکی از دو گل 
پیروزی ۰-۲ لهستان مقابل لیتوانی را به ثمر رساند و 
شمار گل های ملی اش را به ۸۷ در ۱۶۱ بازی رساند. 
وقتی از او درباره این آمار پرسیده شد، پاسخ او بار 
دیگر روحیه جاه  طلب همیشگی اش را آشکار کرد: 
»فقط ۱۳ گل تا ۱۰۰ تا فاصله دارم؟ هنوز چند بازی تا 
پایان سال مانده و سال آینده هم هست. از هر گلی 

که می زنم خوشحالم. ببینیم چه می شود.«
لواندوفسکی در تیم تحت هدایت اوربان احساس 
رضایت و تعلق دارد و بارها از او تمجید کرده است. 
او بار دیگر به این موضوع اشاره کرد و گفت: »مربی 
صادق و شفافی است. باید چنین بازی هایی را 
انجام دهیم، ببریم و با سه امتیاز به خانه برگردیم. 
حرف های مربی برای ما معنا دارد چون او صادق 
است. به ما می گوید چطور بازی کنیم، چطور 
عملکرد بهتری داشته باشیم و روی چه چیزهایی 

تمرکز کنیم.«
 

اولمو به ال کلاسیکو نمی رسد
دنی اولمو ستاره ۲۷ساله بارسلونا هفته گذشته به 
دلیل مصدومیت اردوی تیم ملی اسپانیا را ترک کرد 
و بازی های مقدماتی جام جهانی مقابل گرجستان 
و بلغارستان را از دست داد تا برای انجام آزمایش به 

بارسلونا بازگردد.
منابع ESPN اعام کردند انتظار می رود او دو تا سه 
هفته از میادین دور باشد. بارسا ۲۶ اکتبر برای اولین 
ال کاسیکوی فصل مقابل به مادرید سفر خواهد کرد 
و بعید است که اولمو بموقع برای آن مسابقه بهبود 
یافته باشد. او فصل گذشته در مجموع ۲۰ بازی را 
به دلیل مصدومیت از دست داد، اگرچه در نهایت 
توانست در اولین فصلش ۳۹ بازی انجام دهد و 

دوازده گل را به ثمر برساند.
باشگاه بارسلونا هم دوری سه هفته ای دنی اولمو را 
تأیید کرد تا اولمو دیدار حساس برابر رئال مادرید در 

ال کاسیکوی چهارم آبان را از دست بدهد.
 

توخل نگران بابت حضور هری کین
توماس توخل با معضل جدی انتخاب یک شماره 
۹ درخشان در ترکیب انگلیس روبه رو است. تیم 
ملی انگلیس در دیدار دوستانه برابر تیم ملی ولز 
در غیاب هری کین به عنوان بهترین گلزن تاریخ 
این تیم به میدان رفت، مهاجمی که به دلیل 
مصدومیت جزئی از ناحیه پا استراحت می کند. 
این موضوع پیش از دیدار حساس مرحله مقدماتی 
جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل لتونی دردسری جدی برای 

توخل ایجاد کرده است.
کادر فنی سه شیرها امیدوار هستند که کاپیتان تیم 
ملی این کشور که تا به حال ۷۴ گل ملی به ثمر 
رسانده است، بتواند روز سه شنبه دوباره به ترکیب 
این تیم بازگردد. این مهاجم بایرن  مونیخ در آخرین 
بازی باشگاهی اش پیش از پیوستن به اردوی انگلیس 
از ناحیه پا دچار ضرب دیدگی شد و به همین دلیل 
فرصتی برای استراحت به او داده شد. حالا انگلیس 
به بازگشت او نیاز مبرمی دارد چون در پست شماره ۹ 
گزینه های محدودی در اختیار دارد. واتکینز در دیدار 
برابر ولز خط حمله تیمش را رهبری کرد و با زدن 
ششمین گل ملی اش نقش مهمی در پیروزی ۰-۳ این 
تیم ایفا کرد اما کمی پیش از پایان نیمه اول پس از 

برخورد شدید با تیرک دروازه ناچار به تعویض شد.
 

ساکی: چرا زیدان باید بدون تیم باشد
آریگو ساکی اسطوره میان، از زین الدین زیدان 
خواسته تا هدایت یوونتوس را بر عهده بگیرد. 
ساکی با ستایش از زیدان به خاطر خلق »ماشینی 
از زیبایی« در رئال مادرید، بر توانایی او در ترکیب 

فوتبال هجومی با ذهنیت برنده تأکید کرد.
ساکی، سرمربی پیشین و پرافتخار میان و تیم 
ملی ایتالیا که با تاکتیک های نوآورانه اش فوتبال 
مدرن را متحول کرد، نسبت به اینکه زیدان را بار 
دیگر اما این بار به عنوان سرمربی در یوونتوس 
ببیند، ابراز امیدواری کرد. از نگاه ساکی، این 
پیشنهاد از سر نوستالژی نیست، بلکه ریشه در 
منطق فوتبالی دارد. ارتباط زیدان با یوونتوس بسیار 
عمیق است: پنج سال حضور در تورین به عنوان 
بازیکن، دو قهرمانی سری آ و شکل گیری پایه های 
دوران حرفه ای درخشانش زیر نظر مارچلو لیپی. 
اکنون که یوونتوس با مدیریت ورزشی جدید دامیان 
کومولی وارد مرحله ای تازه شده و نیازمند هویت و 
الهام است، ساکی معتقد است ویژگی های زیدان 
کاماً با نیازهای باشگاه همخوانی دارد. ساکی در 
یادداشتی برای گاتزتا دلواسپورت نوشت: »تیم رئال 
مادرید او فوتبالی هجومی بازی می کرد، شجاعت 
نشان می داد. از خودم می پرسم: چرا مربی ای که 
چنین ماشینی از زیبایی خلق کرد، اکنون بدون 
تیم است؟« سرمربی پیشین میان در ادامه افزود: 
»اعتراف می کنم که امیدوارم. او بازیکن بزرگی برای 
یوونتوس بود، در پیراهن سیاه و سفید به قهرمانی 
رسید، استادی چون مارچلو لیپی را به عنوان مربی 
داشت، پس چرا او را روی نیمکت یوونتوس تصور 
نکنیم؟ حضور او می تواند به سود فوتبال ما باشد.«
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سوژه

بازی پرگل 
و دراماتیک 

لیورپول و 
نیوکاسل که 

با ۱۰۹ دقیقه و 
۲۴ ثانیه زمان 
سومین بازی 

طولانی این 
فصل لیگ 

محسوب 
می شود، 
کمترین 

زمان مفید را 
در این فصل 

داشته؛ با تنها 
۴۵ دقیقه 
و ۵۵ ثانیه 

زمان مفید!

 یکی از شاخصه هایی که کیفیت 
یک لیگ را مشخص  و جذابیت 
می کند، میزان زمان مفید هر ۹۰ 
دقیقه در مسابقات آن لیگ است. در 
سال های اخیر، لیگ برتر انگلیس با 
اختاف قابل توجهی نسبت به رقبا 
در این شاخص صدرنشین بوده اما 
در هفت هفته ابتدایی لیگ برتر در 
این فصل، زمان مفید بازی به طور 
قابل توجهی کاهش یافته است. 
پس از ۷۰ مسابقه، زمان بازی به طور 
میانگین ۵۵ دقیقه بوده که تقریباً 
دو دقیقه کمتر از زمان ۵۶ دقیقه و 
۵۹ ثانیه فصل گذشته و سه دقیقه 
کمتر از ۵۸ دقیقه و ۱۱ ثانیه فصل 
گذشته محسوب می شود؛ این در 
حالیست که میانگین دقایق هر 
بازی این فصل تا اینجا ۱۰۰ دقیقه و ۳۵ 
ثانیه بوده و پس از فصل ۲۰۲۳-۲۰۲۴ 
دومین فصل لیگ برتر انگلیس با 
بازی های طولانی را شاهد بوده ایم؛ 
یعنی با وجود اینکه بازی ها به طور 
میانگین نسبت به فصل گذشته ۵۱ 
ثانیه طولانی تر بوده اند، زمان مفید 
بازی حداقل دو دقیقه کاهش پیدا 
کرده است. در مجموع، بازی ها به 
طور میانگین ۴۵ دقیقه و ۳۵ ثانیه در 
توقف بوده اند که تقریبا، یک نیمه 
کامل را شامل می شود. در ۱۰ فصل 
اخیر، تنها در پایان فصول ۲۰۲۱-۲۰۲۲ 
و ۲۰۲۳-۲۰۲۲ زمان مفید بازی از ۵۵ 

دقیقه کمتر بوده است.

 ادی هاو به دنبال کشتن بازی؟
ح انگلیسی یعنی   سه تیم مطر
نیوکاسل، چلسی و منچستریونایتد در 
بازی های خود کمترین میزان بازی 
مفید را سپری کرده اند. نیوکاسل 
با تنها ۵۲.۳ درصد از زمان بازی، 
کم ترین زمان مفید را در لیگ برتر 
انگلیس این فصل داشته و پس از 
آن چلسی و منچستریونایتد قرار 
دارند. جالب اینکه زمان مفید بازی 
در بازی های تیم تازه صعودکرده لیدز 
۵۷.۵ درصد از زمان بازی های این 
تیم بوده و این تیم، بیشترین زمان 
مفید بازی را تا اینجای فصل سپری 
کرده است. جالب اینکه بازی پرگل 
و دراماتیک لیورپول و نیوکاسل که با 
۱۰۹ دقیقه و ۲۴ ثانیه زمان سومین 
بازی طولانی این فصل لیگ محسوب 
می شود، کمترین زمان مفید را در 
این فصل داشته؛ با تنها ۴۵ دقیقه و 
۵۵ ثانیه زمان مفید! در این مسابقه، 
داور ۳۱ بار اعام خطا کرد و زمان 
تلف شده بین ضربات کاشته، ۲۷ 
دقیقه و ۷ ثانیه بوده است! دیدارهای 
چلسی و برایتون، اورتون و استون 
ویا و بورنموث و ولورهمپتون نیز با 
وجود اینکه بجز یک بازی از مرز ۱۰۰ 
دقیقه عبور کرده اند، زیر ۵۰ دقیقه 

زمان مفید را ثبت کرده اند.
 

کرنرهایی که وقت بازی را می گیرد
 دو تیم ساندرلند و آرسنال در این 
فصل، زمان زیادی را برای ارسال 
ضربات کرنر خود تلف کرده اند. 
فاصله برای ضربه کرنر ساندرلند 
به طور میانگین ۵۰ ثانیه طول 

می کشد و آرسنالی ها که بیشترین 
گل را در سه فصل اخیر از این طریق 
به ثمر رسانده اند، برای هر کرنر 
خود به طور میانگین ۴۵ ثانیه 
زمان صرف می کنند. البته که نگاه 
به بیست تیم لیگ نشان می دهد 
که رابطه معناداری بین تأخیر روی 
ارسال کرنر و کیفیت آنها وجود 
ندارد. نسبت به فصل قبل، تأخیر 
تیم های لیگ برتر انگلیس برای 
ارسال کرنر، ضربه دروازه و حتی 

پرتاب اوت بیشتر شده است. در 
فصل قبل، میانگین تأخیر برای 
پرتاب اوت ۱۵.۵ ثانیه بود اما در 
این فصل به ۱۷.۷ ثانیه افزایش 
پیدا کرده است. تیم برنتفورد 
که خطرناک ترین تیم در بحث 
پرتاب اوت محسوب می شود، به 
طور میانگین ۲۵ ثانیه صرف این 
موضوع می کند. ساندرلند مانند 
کرنر، بیشترین زمان را صرف ضربه 
دروازه می کند و به طور میانگین 

حدود ۳۷ ثانیه در مسابقات این 
تیم برای هر ضربه دروازه تلف 

می شود.
 میانگین تأخیر برای شروع دوباره 
بازی پس از گلزنی تیم های رقیب 
نیز در این فصل به ۳۳.۵ ثانیه 
افزایش پیدا کرده است. همه 
این ارقام در کنار رویکرد متفاوت 
مربیان این فصل که تمرکزی ویژه 
روی ضربات شروع مجدد از جمله 
کرنر، پرتاب اوت و ضربات کاشته 

دارند، باعث شده تا لیگ برتر در 
این فصل زمان مفید کمتری داشته 
باشد. البته که به طور معمول، 
این میانگین با گذشت زمان و 
هماهنگی بیشتر تیم ها در زمین 
افزایش پیدا می کند. در نتیجه 
ما در حال تماشای طولانی ترین 
مسابقات تاریخ لیگ برتر با بیش 
از ۱۰۰ دقیقه زمان هستیم، اما این 
لزوماً به معنای تماشای ۱۰۰ دقیقه 

فوتبال مفید نیست.

چرا زمان مفید بازی در لیگ انگلیس کم شده است؟

‌قتل‌فوتبال‌در‌لیگ‌ستاره‌ها
گزارش یک

پروژه ای بابرنامه، جاه طلبانه و در حال تحقق
مراکش، قدرت نوظهور فوتبال جهان

پیشنهاد ۴۰۰ میلیون یورویی الهلال برای یامال
اینزاگی امیدوار به اختلافات داخلی بارسا!

تیم ملی فوتبال مراکش در سه سال 
گذشته مسیری شگفت انگیز را طی 
کرده و با نتایج چشمگیر خود، به 
قدرت اول فوتبال آفریقا و یکی از 
پدیده های نوظهور جهان تبدیل 
شده است. از صعود تاریخی به 
نیمه نهایی جام جهانی ۲۰۲۲ قطر، 
تا درخشش در المپیک پاریس و جام 
جهانی زیر ۲۰ سال، پروژه بلندمدت 
فوتبال مراکش اکنون به بار نشسته 
و هدف نهایی آن، رسیدن به قهرمانی 

در جام جهانی ۲۰۳۰ است.
صل  حا خیر  ا ی  فقیت ها مو
برنامه ریزی دقیق و سرمایه گذاری 
 . ست خت ها سا یر ز ر  د ه  گسترد
مراکش اکنون یکی از مدرن ترین 
شهرک های ورزشی و مراکز تمرینی 
فوتبال را در قاره آفریقا در اختیار دارد. 
ی  شبکه ا د  یجا ا با  کشور  ین  ا
برای شناسایی و جذب بازیکنان 
دوتابعیتی شامل فرزندان و نوه های 
مراکشی های مهاجر در اروپا،  توانسته 
استعدادهای فوق العاده ای همچون 
اشرف حکیمی، ابده، ابراهیم دیاز، 
اسماعیل صیباری، الیاس اخوماش 
و بن صغیر را به تیم ملی خود جذب 

کند. این نسل تازه، در کنار ستارگان 
باتجربه ای چون امرابط، النصیری و 
رحیمی، ترکیبی قدرتمند و منسجم 

را شکل داده است.
هدایت این پروژه جاه طلبانه بر 
عهده ولید رکراگی، سرمربی موفق 
و محبوب مراکش است که توانسته 
با مدیریت فنی و روانی دقیق، 
را در  بازیکنان  نسل های مختلف 
قالب یک تیم متحد و منظم گرد هم 
آورد. رکراگی حالا چهره ای نمادین در 

فوتبال آفریقا محسوب می شود.
با حذف   ۲۰۲۲ مراکش در سال 
تیم های بزرگ اروپا چون بلژیک، 
اسپانیا و پرتغال، تاریخ ساز شد و 
در ادامه نیز در المپیک پاریس به 
نیمه نهایی رسید و مدال برنز گرفت. 

امسال نیز با صعود به جمع چهار تیم 
برتر جام جهانی زیر ۲۰ سال، بار دیگر 

قدرت خود را به نمایش گذاشت.
در افق آینده، جام جهانی ۲۰۳۰ 
که  ویژه ای دارد، جایی  اهمیت 
مراکش میزبان مشترک مسابقات 
با اسپانیا و پرتغال خواهد بود و حتی 
تمایل دارد دیدار فینال را در استادیوم 
جدید و مجلل کازابانکا برگزار کند. 
پیش از آن نیز این کشور در پایان 
سال جاری، میزبان جام ملت های 
آفریقا خواهد بود و بسیاری مراکش 
ع قهرمانی می دانند. را مدعی بامناز
به نظر می رسد »رؤیای مراکشی ها 
برای فتح فوتبال جهان« دیگر صرفاً 
یک آرزو نیست بلکه پروژه ای منظم، 

واقعی و در حال تحقق است.

به  ن  بستا عر ل  لها ا ه  شگا با
سرمربیگری سیمونه اینزاگی آماده 
ارائه پیشنهادی تاریخی برای جذب 
لامین یامال، ستاره ۱۸ ساله بارسلونا 
 . ست ا ه  شد سپانیا  ا ملی  تیم  و 
طبق گزارش وب سایت اسپانیایی 
فیچاخس، نمایندگان باشگاه سعودی 
با مدیران بارسلونا تماس گرفته اند و 
حاضرند ۴۰۰ میلیون یورو برای انتقال 
این ستاره اسپانیایی پرداخت کنند، 
پیشنهادی که در نوع خود رکوردی 
بی سابقه در دنیای فوتبال به شمار 

می رود.
ــلونا  ــگاه بارس ــع باش ــال، موض ــن ح ــا ای ب
روشن است: »یامال فروشی نیست.« 
این بازیکن تا سال ۲۰۳۱ با آبی اناری ها 
قرارداد دارد و در حال حاضر حدود ۱۰ 
میلیون یورو در سال دستمزد دریافت 
می کند. همچنین، قرارداد او شامل 
پاداشی ۲۵ میلیون یورویی است که 
در طول شش سال پرداخت می شود. 
ارقامی که تنها باشگاه های ثروتمند 

عربی توان رقابت با آن را دارند.
این پیشنهاد در حالی مطرح شده که 
شرایط داخلی بارسلونا چندان مساعد 
نیست. تیم تحت هدایت هانسی 

فلیک دو شکست متوالی را تجربه 
کرده، ابتدا مقابل پاری سن ژرمن در 
لیگ قهرمانان )۲-۱( و سپس برابر 
سویا در لالیگا )۴-۱(. این نتایج بحرانی 
موجب تنش هایی در رختکن شده 
ــک از  ــا، فلی ــاس گزارش ه ــر اس ــت. ب اس
عملکرد و تمرکز بازیکنان انتقاد کرده، 
در حالی که برخی بازیکنان از جمله 
یامال نسبت به کمبود ارتباط و درک 

ــد. ــی گایه مندن ــا کادرفن ــل ب متقاب
در چنین فضایی، غول عربستانی 
تاش دارد از شکاف به وجودآمده در 

بارسا بهره ببرد. 
ــعودی  ــم س ــرمایه عظی ــا س ــه ب ــال ک اله
در حال جذب ستارگان بزرگ فوتبال 
با پیشنهادی  اروپاست، قصد دارد 
غیرقابل  رد کردن مسیر خود را به 

سمت یکی از بااستعدادترین بازیکنان 
ــد. ــوار کن ــد هم ــل جدی نس

یامال به دلیل مصدومیت از ناحیه 
ــن دور  ــت از میادی ــی اس ــاله ران مدت کش
مانده و بازی های اخیر بارسلونا و تیم 
ملی اسپانیا را از دست داده است. 
حضور او در دیدار حساس مقابل 
خیرونا نیز در هاله ای از ابهام قرار 
دارد. فلیک امیدوار است با احتیاط، 
او را برای ال کاسیکوی ۲۶ اکتبر آماده 

ــد. کن
در حالی که بارسا هرگونه مذاکره را 
اگر  رد کرده، کارشناسان معتقدند 
اختافات داخلی ادامه یابد، پیشنهاد 
نجومی الهال می تواند در آینده به 
بحرانی واقعی برای باشگاه کاتالان 

تبدیل شود.

چهرهسوژه

رسانه اسپانیایی خوگوس اخیراً افشا 
کرده که شرکت ترک لیمک، مجری 
بازسازی ورزشگاه اسپاتیفای نوکمپ، 
باوجود کسب پایین ترین امتیاز از نظر 
تیم فنی پروژه، برنده مناقصه این پروژه 
بزرگ شده است. تیم فنی اسپای بارسا، 
متشکل از مهندسان، معماران، طراحان 
و کارشناسان مالی، در ارزیابی خود 
ــه  ــد، ب ــام ش ــال ۲۰۲۲ انج ــان س ــه در پای ک
لیمک کمتر از ۵۰ از ۱۰۰ امتیاز دادند که 
پایین ترین نمره بین شرکت های حاضر 
ــی  ــرکت مهندس ــک ش ــر ی ــی نظ ــود. حت ب

نیز شرایط   )GPO/TYLin( خارجی
ــرد. ــد ک ــابهی را تأیی مش

با این حال، باشگاه بارسلونا در واکنش 
ــه این خبر اعام کرده که از عملکرد  ب
ین  ا و  است  راضی  لیمک  کت  شر
گزارش ها صرفاً مشورتی و غیرالزام آور 

بوده اند.
شرکت لیمک در این رقابت از رقبای 
ــی  ــه منف ــت. نکت ــرار گرف ــر ق ــر پایین ت دیگ
اصلی درباره لیمک، ناتوانی در ارائه 
برنامه زمانی قابل قبول و نیاز به بیش 
از ۲۰۰ میلیون یورو سرمایه اولیه بود. 
ــه ۱۲  ــا ب ــرکت ها تنه ــایر ش ــه س ــی ک در حال
میلیون یورو نیاز داشتند اما در نهایت، 
مدیران پروژه معیارهای دیگری را اولویت 
به عنوان بهترین  را  دادند و لیمک 

انتخاب برگزیدند.
پس از این تصمیم، نمره لیمک به 
ــه از  ــت ک ــش یاف ــه ۷۴ افزای ــمی ب ــور رس ط
 FCC شرکت فروویال با ۵۸ و شرکت
۴۰ امتیاز بالاتر بود. دلیل اصلی  با 
شده  ارائه  تضمین های  تغییر،  این 
درباره زمانبندی پروژه بود؛ از جمله یک 
سال مهاجرت تیم بارسلونا به ورزشگاه 
المپیک و بازگشت به اسپاتیفای نوکمپ 
در نوامبر ۲۰۲۴ با ظرفیت ۶۰ هزار نفر و 
نصب سقف ورزشگاه. قرار بود پروژه تا 
سال ۲۰۲۶ به پایان برسد، هرچند این 

ــت. ــده اس ــی نش ــز عمل ــد نی موع
مدیر پروژه اسپای بارسا، خوان سنتلس 
اعام کرد که تعداد مشکات فنی حل 
ــش  ــدت افزای ــه ش ــک ب ــط لیم ــده توس ش

تمامی  ز  ا ند  نسته ا ا تو نها  آ و  یافته 
سختگیرانه ترین فیلترهای ایمنی عبور 
کنند. وی همچنین اشاره کرد که قرارداد 
شامل جریمه هایی برای تأخیر است که 
تا پایان پروژه قابل مطالبه خواهند بود 
و باشگاه در صورت اثبات تقصیر لیمک، 

ــرد. ــد ک ــری خواه ــا را پیگی جریمه ه
نکته مهم دیگری که رسانه مذکور به آن 
پرداخته، تغییر ناگهانی شرایط مناقصه 
در سال ۲۰۲۲ است که به لیمک اجازه 
داد در رقابت شرکت کند چرا که در 
شرایط اولیه ۲۰۱۷ این شرکت تنها یکی 
ــن  ــت. همچنی ــار لازم را داش ــار معی از چه
گزارش ها حاکی از یک دیدار خصوصی 
میان لاپورتا، رئیس باشگاه، و مالک 
شرکت لیمک پیش از این تغییرات 

است که شک و تردیدهایی را ایجاد 
ــا را  ــوان لاپورت ــر خ ــار دیگ ــت و ب ــرده اس ک

ــرده است. زیر سؤال ب
ــفافیت  ــر ش ــلونا ب ــگاه بارس ــت باش در نهای
توضیح  و  دارد  تأکید  مناقصه  روند 
نظر  زیر  جلسات  همه  که  می دهد 
شرکت های کنترل انطباق و با حضور 
ــن  ــر گلدم ــی نظی ــای مال ــا و نهاده وکیل ه

ــا در  ــی ب ــاب نهای ــد و انتخ ــاکس بوده ان س
نظر گرفتن تمام ابعاد صورت گرفته 

است.
این ماجرا همچنان بحث برانگیز است 
ــرایط  ــر ش ــت تغیی ــه عل ــران ب ــی ناظ و برخ
مناقصه و امتیاز پایین لیمک به عنوان 
دلیل انتخاب، سؤالاتی درباره نحوه 

ح می کنند. تصمیم گیری ها مطر

چرا بدترین شرکت سازنده، برنده پروژه اسپاتیفای نوکمپ شد؟

تقلب لاپورتا در بازسازی ورزشگاه بارسا
جنجال روز

خوان لاپورتا رئیس باشگاه بارسلونا، در 
گفت وگویی تازه اعتراف کرده که رابطه 
باشگاه با لیونل مسی پس از بحران مالی 
سال ۲۰۲۱ »دچار تنش« شد. بحرانی که 
در نهایت باعث جدایی اسطوره آرژانتینی 
از نوکمپ شد. با این حال، لاپورتا تأکید 

کرد که پل های ارتباطی دوباره ساخته 
شده و بازگشت احساسی مسی به خانه 
معنوی اش همچنان در دست بررسی 
است، احتمالی که می تواند در قالب یک 
دیدار دوستانه در ورزشگاه بازسازی شده 
نوکمپ رقم بخورد. مسی در تابستان ۲۰۲۱ 

پس از ناکامی بارسا در تمدید قراردادش، 
راهی پاری سن ژرمن شد. دوران حضور او 
در لیگ فرانسه با وجود قهرمانی ها و بازی 
در کنار نیمار و امباپه، آن طور که انتظار 
می رفت پیش نرفت و خانواده اش نیز در 
پاریس احساس راحتی نداشتند. در سال 

۲۰۲۳ او تصمیم گرفت مسیر جدیدی را در 
MLS و اینترمیامی آغاز کند. 

هرچند گفته می شود او در آستانه تمدید 
قرارداد در امریکا است، اما احتمال 
بازگشت نمادین به بارسلونا برای یک بازی 
خداحافظی همچنان مطرح است. لاپورتا 

در پاسخ به پرسشی درباره انتخاب »خدای 
بارسا« میان مسی و یوهان کرویف گفت: 
»کرویف. ما رابطه خیلی خوبی با مسی 
داشتیم. وقتی قراردادش تمدید نشد، این 
رابطه آسیب دید، اما بعد تا حدی دوباره 

ترمیم شد.«

 لاپورتا: بله، رابطه ما 
با مسی آسیب دید
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برنامه لیگ برتر

 جلالی وند:  قضاوت ها 
درباره ما اشتباه بود

هافبک استقلال خوزستان شرایط شان را در شش 
هفته ابتدایی خوب توصیف می کند. امیرحسین 
جلالی وند می گوید: »قبل از اینکه فصل شروع شود، 
خیلی ها در مورد تیم ما قضاوت خوبی نداشتند و 
تصور می کردند نتیجه نمی گیریم. خوشبختانه همین 
موضوع انگیزه ما را بیشتر کرد تا بتوانیم لیگ را با 
نتایجی خوب شروع کنیم. البته هنوز در شروع راه 
هستیم و مهم این است که بتوانیم شخصیت تیمی 
خودمان را بالا ببریم و در ادامه هم نتایج خوبی 
بگیریم.« او درباره بازی این هفته تیمش مقابل 
سپاهان این طور می گوید: »ما در بازی های قبلی 
نشان دادیم تیم خوبی هستیم و استقلال را در اهواز 
شکست دادیم. فجر را هم در شرایطی بردیم که آنها 
تا قبل از بازی با ما شکستی در لیگ نداشتند. قطعاً 
در زمین خودمان انگیزه زیادی برای شکست دادن 
سپاهان داریم و حتی به مساوی هم فکر نمی کنیم. 
سپاهان تیمی پرستاره و باکیفیت است و قطعاً بازی 
سختی داریم. می دانیم نباید برابر آنها اشتباهی 
داشته باشیم و امیدوارم اتفاقات خوبی در این بازی 

برای ما رقم بخورد.«
 

 امیدواری قزوینی ها 
به بازگشت امتیاز

مصیب چگینی سرپرست تیم شمس آذر در خصوص 
شرایط تیمش می گوید: »شرایط تیم ما در حال 
حاضر خوب است. آخرین بازی ما برابر آلومینیوم 
برگزار شد که واقعاً فوتبال سطح بالایی بود. 
بازیکنان مان در آن بازی نشان دادند که چقدر 
باانگیزه هستند. از همان ابتدا هم گفتیم که 
هدف مان این است که در چهارچوب مشخص 
و حرفه ای جلو برویم. البته برخی موقعیت ها و 
مسائل داوری هم در نتایج تأثیرگذار بوده است. 
از همان بازی اول مقابل استقلال خوزستان شاهد 
اشتباه داوری بودیم که حتی دپارتمان داوری هم 
بعد از مسابقه رسماً عذرخواهی کرد. در آخرین 
دیدارمان برابر آلومینیوم هم چنین اتفاقاتی افتاد.« 
او درباره بازگشت امتیاز کسر شده این طور می گوید: 
»کارهای مورد نیاز از جمله ساماندهی ورودی ورزشگاه 
و آسفالت  کردن پارکینگ ها انجام شد. نمایندگان 
مجوز حرفه ای فدراسیون نیز برای بازدید آمدند و خدا 
را شکر همه چیز مثبت ارزیابی شد. قول داده اند که 
طی همین هفته موضوع کسر امتیاز را بررسی کنند 
و امتیازها برگردد. از نظر قانونی هم تا جایی که 
بنده اطلاع دارم، حتی اگر نقص هایی وجود داشته 
باشد، این موارد معمولاً با جریمه مالی همراه است، 
نه با کسر امتیاز. با این حال، بازدیدها انجام شده و 
قول مساعد داده اند که امتیاز تیم بازگردانده شود.«

 

لطیفی: ذوب آهن به روند خوب 
خود بازمی گردد

امید لطیفی مهاجم تیم ذوب آهن درباره شرایط 
تیمش می گوید: »ما روز به روز در حال تلاش 
هستیم تا بتوانیم نتایج قابل قبولی کسب کنیم. 
بازی های خوبی انجام داده ایم ولی امتیازات لازم را 
کسب نکرده ایم. روی نقاط ضعف و قوت خود کار 
کرده ایم و می دانیم آنچه لایق ذوب آهن است به 
دست می آید. البته تغییرات زیاد باعث شده تا تیم 
برای رسیدن به هماهنگی نیازمند زمان بیشتری 
باشد، البته که نگرش و استراتژی سرمربی تغییر 
کرده و هر مربی تاکتیک خود را دارد. ما امیدواریم 
تا بتوانیم به هماهنگی لازم دست یابیم و از اعتبار 

نام ذوب آهن دفاع کنیم.«
او درباره آینده تیمش این طور می گوید: »قطعاً 
دنبال بهتر بودن هستم. می خواهم در تمامی 
بازی ها حداکثر کمک را به تیمم کنم. در تلاش 
خواهم بود تا تلافی فرصت هایی که از دست رفته 
را بکنم. من می توانم گل های بیشتری برای تیمم 
بزنم و زمینه ساز گل های دیگری شوم. حمایت 
هواداران را تا به حال به خوبی حس کرده ایم، 
دوست داریم بیش از این حامی باشند. قطعاً تیم 
ذوب آهن به روند خوب خود بازمی گردد. ما تیم 
جوانی داریم که به مرور هماهنگ تر و متحدتر 
می شود و زمانی که به انسجام تیمی برسیم، قطعاً 
امتیازات با ارزشی کسب خواهیم کرد.« لطیفی 
درباره بازی این هفته مقابل فولاد می گوید: »هفته 
آینده میزبان تیم خوب فولاد هستیم، تیم بزرگی 
که سرمربی نامداری دارد و مهره های آماده ای 
در ترکیب این تیم بازی می کند. باید بتوانیم با 
برنامه به زمین برویم. تمامی بازی ها در لیگ برتر 
سخت است و ما روی توانایی خود حساب ویژه ای 
باز کرده ایم. می توانیم با ارائه یک بازی هدفمند ۳ 

امتیاز دیدار با فولاد را کسب کنیم.«

هفته هفتم
پنجشنبه 24 مهر

تراکتور .....................   ملوان ، ساعت 18:15

جمعه 25 مهر
گل گهر ..................   چادرملو ، ساعت 16:45
...........   مس رفسنجان ، ساعت 18:00 استقلال 
.......   سپاهان ، ساعت 19:00 استقلال خوزستان 

شنبه 26 مهر
پیکان ............   آلومینیوم اراک ، ساعت 16:45
....................   فولاد ، ساعت 18:00 ذوب آهن 
.............   فجر ، ساعت 18:00 شمس آذر قزوین 
خیبر خرم آباد ........   پرسپولیس ، ساعت 18:15

حسین برزگر یاری
روزنامه نگار

ثانیه پایانی بازی نیروی زمینی با 
شناورسازی قشم بود که قطعی برق 
یکی از پروژکتورهای ورزشگاه تختی 
تهران باعث وقفه 23دقیقه ای شد. 
محمدرضا مجیدی مدیر مجموعه 
ورزشی تختی تهران می گوید: »در 
یک »پیلون« ورزشگاه تنش برقی 
به وجود آمد و در مجموع چهار 
یا پنج چراغ خاموش شد. ناظر 
بازی اجازه ادامه مسابقه را داد، اما 
دروازه بان تیم شناورسازی گفت 
که توپ را با این شرایط نمی بیند 
و چراغ ها باید روشن باشد، وگرنه 
بازی قابل برگزاری بود و برقی 
قطع نشده بود.« از هفته های 
گذشته اشاره شده بود که ورزشگاه 
تختی با مشکلاتی همچون چمن 
بی کیفیت، سیستم برق معیوب، 
امکانات محدود، فاصله میکسدزون 
با استاندارد های لازم، قرار داشتن 
جایگاه خبرنگاران در ارتفاع و نبود 
آسانسور که رسیدن به جایگاه را 
برای خبرنگاران دشوار و نفس گیر 

می کند، مواجه است.

بعد از بازی پرسپولیس با چادرملو 
در همین ورزشگاه بازیکنان و مربیان 
دو تیم نسبت به کیفیت بسیار 
نامطلوب چمن این ورزشگاه گلایه 
کردند. شدت اعتراض ها به حدی 
بود که بلافاصله سازمان لیگ هم 
برگزاری بازی های لیگ برتر را در 
این استادیوم ممنوع اعلام کرد. 
چادرملوی اردکان که به خاطر آماده 
نشدن ورزشگاه شهیدنصیری یزد، 
مجبور به برگزاری بازی های خود 
در تهران شده بود، تنها تیمی لقب 
گرفت که بازی های خود را در تهران 
برگزار کرد و حالا دیگر این تیم هم 
در تختی بازی نخواهد کرد. اواخر 
اسفند سال گذشته بود که علی 
جوادی مدیرکل ورزش و جوانان 
تهران اعلام کرد، با تخصیص 
بودجه 35میلیارد تومانی، ورزشگاه 
تختی به چرخه میزبانی بازگشته 
و حتی به باشگاه های استقلال 
و پرسپولیس نیز میزبانی در این 

ورزشگاه پیشنهاد شد.
حالا سؤال این است که اگر 
ورزشگاه تختی تهران شرایط لازم 
را برای برگزاری لیگ برتر ندارد 
چرا باید از بازی های لیگ آزادگان 
میزبانی کند. اصلاً نباید اجازه 
انجام بازی های تیم های پایه را 
هم بدهند. اگر به هر دلیل مشکل 
برق ورزشگاه مرتفع نشده بود و گلر 

 اگر ورزشگاه 
تختی تهران 

شرایط 
لازم را برای 

برگزاری لیگ 
برتر ندارد 

چرا باید از 
بازی های 

لیگ آزادگان 
میزبانی کند. 

اصلاً نباید 
اجازه انجام 

بازی های 
تیم های پایه 
را هم بدهند

چمن تختی خراب بود، برقش هم قطع شد

خون‌لیگ‌برتری‌ها‌رنگین‌تر‌از‌لیگ‌یکی‌ها

شناور سازی هم همچنان بر دید کم 
پافشاری می کرد تکلیف چند دقیقه 
پایانی چه می شد؟ البته نباید از 
این موضوع غافل شد که داور این 
بازی نیز درحالی که می توانسته 

بازی را در یک دقیقه باقیمانده 
ادامه دهد یا به نوعی بازی را تمام 
کند، چنین اقدامی را نکرده است 
تا بازی بی جهت دقایق طولانی 
معطل یک تصمیم بماند.  حالا که 

قرار شده استخر و هتل در کنار این 
ورزشگاه ساخته شود آیا بهتر نیست 
قبل از همه اینها وضعیت چمن 
و تمام زیرساخت های استادیوم 
سروسامان بگیرند. بدون شک 

اگر مجهزترین هتل و استخرها 
ساخته شود اما چمن استادیوم به 
حد استاندارد نرسد هیچ تیم لیگ 
برتری حاضر به برگزاری بازی هایش 

در این ورزشگاه نخواهد بود.

گزارش یک

رحمان احمدی دروازه بان سابق تیم ملی 
در خصوص شرایط تیم ملی در فاصله ای 
کوتاه تا جام جهانی می گوید: »طبیعتاً 
در چند ماه گذشته فقط یک بازی نسبتاً 
خوب برای تیم ملی برگزار شد که مقابل 
تیم روسیه بود. در نیمه اول اصلاً عملکرد 
خوبی نداشتیم و اشتباهات زیادی مرتکب 
شدیم. هرچند در پنج یا شش دقیقه 
ابتدایی، تیم ملی فشار خوبی بر دروازه 
روسیه وارد کرد اما پس از آن دیگر نمایش 
خاصی نداشتیم. در تورنمنت کافا هم، 
بازی های ضعیفی دیدیم. حتی همان 
تیم های نسبتاً ضعیف توانستند یقه تیم 
ملی ما را بگیرند و نشان دادند کیفیت 
لازم را نداریم و عملکرد تیم ملی در آن 

رقابت ها ضعیف بود.«
  احمدی درباره عملکرد علیرضا بیرانوند 
در بازی با روسیه این طور می گوید: »او 
در نیمه اول بد بود و در هر دو گل دریافتی 
مقصر بود. غرور کاذب و اعتماد به  نفس 
بیش از اندازه علیرضا بیرانوند در این 
اتفاقات تأثیر داشت. بیرانوند مدتی از 
تیم ملی دور بود و هر چند در تراکتور چند 
بازی انجام داد اما هنوز از شرایط ایده آل و 

نرمال خود فاصله دارد. 
مربی دروازه بان ها باید با او صحبت و 
تأکید می کرد که با ریسک کمتری بازی 

کند اما بیرانوند مثل بازی های قبل، 
پرریسک بازی کرد. طبیعی است که 
وقتی بازیکنی مدتی از شرایط مسابقه 

در  بدنش  می ماند،  دور 
شرایط ایده آل نیست و 
ممکن است اشتباهاتش 
بیشتر شود.« اما نظر 
احمدی درباره مربی 
تیم  وازه بان های  در
ملی: »به نظر من مربی 

دروازه بان های 

خوبی در تیم ملی نداریم. از زمانی که 
او در این سمت حضور دارد، اشتباهات 
دروازه بان ها زیاد شده و گل هایی که 
تأثیر  نشان دهنده  کردیم،  دریافت 
مستقیم این مسأله است، هرچند کمتر 
کسی به آن توجه کرده است که این 
مشکل را در تیم ملی داریم. عملکرد 
دروازه بان های ما در باشگاه های خود 
و تیم ملی متفاوت است و در تیم 
ملی کمی لنگ می زنند. علت آن هم 
مربی دروازه بان ها است. مربی 
دروازه بان تیم ملی نقش 
بسیار تعیین کننده ای 
دارد و از دید من، مربی 
فعلی در سطح تیم 
ملی نیست و به این 
موضوع انتقاد بزرگی 
دارم. امیر قلعه نویی 
باید در این بخش 
کند،  بازنگری 
چه با آوردن یک 
مربی دروازه بان 
با  خارجی 
کیفیت بالا و چه با 
استفاده از مربیان باتجربه 
داخلی که در کشور خودمان 

حضور دارند.«

ابراهیم صادقی، سرمربی پالایشگاه 
نفت بندرعباس درباره پیروزی 
ن  نگو سو مس  بل  مقا تیمش 
می گوید: »این پنجمین بازی بود 
که در زمین خودمان برگزار کردیم 
و تمام تیم هایی که مقابل ما قرار 
گرفتند، به جز تیم شناور سازی که 

هم استانی ماست، تلاش کردند با 
یک بلوک دفاعی بسته جلوی ما 
بازی کنند. این کار برای هر تیمی 
سخت است، اما خوشبختانه نیمه 
اول فقط فرصت یک ضدحمله به 
حریف دادیم و توانستیم از کناره ها 
موقعیت های خوبی ایجاد کنیم 
و ضربات ایستگاهی متعددی روی 
دروازه شان داشته باشیم. نیمه 
شروع  پرقدرت تر  و  بهتر  را  دوم 
کردیم و توانستیم به گل برسیم. در 
ادامه سعی کردیم فضاها را بیشتر 
ببندیم و در ضدحمله حداقل دو 
موقعیت عالی داشتیم که یکی 
از آنها می توانست تبدیل به گل 
شود و با اختلاف بیشتری بازی را 
ببریم. با توجه به مسافرت هفته 
قبل و شرایط خاصی که داشتیم، 
یکی از دلایل مصدومیت تعدادی 
از بازیکنان ما شاید همین باشد. 
آب و هوای منطقه برای هر تیمی 
سخت است، اما با این حال برد 

خوبی بود و اکنون اگر سه امتیاز 
کسر  شده به ما برگردد، ۱۲ امتیاز 
خواهیم داشت و تیم دوم جدول 
نیز با ۱۲ امتیاز یک بازی کمتر دارد. 
هدف اصلی ما هم فوتبال خوب 
است و هم کسب نتایج بهتر.« او 
درباره استفاده از بازیکنان بومی 
می گوید: »»تیم ما تلاش می کند 
فوتبالی خوب ارائه دهد و مردم را 
خوشحال کند. بازیکنان ما بسیار 
تلاش می کنند و از عملکرد آنها 
راضی هستیم. ضعف ها هم وجود 
دارد که باید برطرف شود. رسانه ها 
باید تحلیل فنی داشته باشند؛ 
نه صرفاً به این بپردازند که چرا 
بازیکنی وارد زمین شد یا چرا بومی 
بازی نکردیم. بهتر است بررسی 
کنند تیم در چه بخش هایی ضعیف 
است و چه راهکارهایی برای تبدیل 
موقعیت ها به گل دارد. بخشی از 
این مسأله با تمرین حل می شود 
و بازیکنان گلزن باید آماده باشند.«

ل  فوتبا تیم  پیشین  بی  سرمر
جوانان کشورمان وضعیت حاکم 
بر تیم ملی فوتبال ایران در فاصله 
کمتر از 9ماه تا شروع جام جهانی 

را نگران کننده توصیف کرد.
سیدسیروس پورموسوی سرمربی 
صنعت نفت آبادان در مورد عملکرد 
تیم ملی کشورمان طی دیدارهای 
اخیر و انتقادهایی که توسط برخی 
منتقدان و کارشناس فوتبال در 
این باره مطرح شده، می گوید: 
»من به عنوان یک مربی همیشه 
در بازی های تدارکاتی نتایج را در 
اولویت قرار نمی دهم و بیشتر 
دنبال این هستم تا ضعف ها و 
مشکلات فنی تیمم را برطرف کنم.

 در مورد وضعیت تیم ملی ایران هم 
باید بگویم که شرایط خوب نیست 

و این وضعیت نگران کننده است.
 ما باید مشکلات را برطرف کنیم 
تا در جام جهانی با مشکل مواجه 

. یم نشو
 تیم ملی در خط دفاعی با مشکل 
مواجه است و اشتباهات زیادی 
در این منطقه از زمین داریم. 
متأسفانه در بحث انتقال توپ از 
دفاع به حمله هم مشکل داریم، 

حتی در طراحی حمله و ایجاد 
موقعیت گل هم با مشکل روبه رو 
هستیم و این ضعف ها باید تا جام 

جهانی برطرف شوند.
 با ادامه این روند شانسی برای 

موفقیت در جام جهانی 
نخواهیم داشت و باید 
این وضعیت تغییر پیدا 

 . کند
ما دشمن قلعه نویی و 
تیم ملی نیستیم و اتفاقاً 
خوشحالیم که یک ایرانی 

ملی  تیم  نیمکت  وی  ر
حضور دارد و اگر تیم ما 
نتیجه بگیرد باز هم فضا 
برای فعالیت مربیان ایرانی 

بیشتر می شود.«
 او در پاسخ به این پرسش که 

آیا بعد از آمدن قلعه نویی، 
تیم ملی پیشرفت فنی 

داشته یا خیر این طور 
می گوید: »این قابل 

که  نیست  ل  قبو
تیم  ییم  بگو

ملی 
فت  پیشر
شته  ا د

است. همه می دانند که فوتبال 
ما در رده ملی و باشگاهی رو به 
افول است و می توانید نگاه کنید 
لیگ ما در چه وضعیتی قرار دارد. 
من با این وضعیت به نتیجه 
گرفتن تیم ملی در جام 
جهانی خوشبین نیستم. 
میانگین سنی این تیم 
هم بالاست و ما باید از 
چند سال پیش به فکر 
جوانگرایی می افتادیم.«

مهدی رجب زاده، سرمربی پارس 
جنوبی جم درباره تساوی بدون گل 
تیمش مقابل فرد البرز می گوید: 
»بازی را همه دیدند؛ واقعاً باید 
می بردیم با ۵ یا ۶گل. متأسفانه 
روی بد فوتبال برای ما اتفاق افتاد 
و نتوانستیم از موقعیت های متعدد 

استفاده کنیم. بچه ها فوق العاده 
جنگیدند و بازی کردند، مخصوصاً در 
نیمه اول که فکر نمی کنم در لیگ 
برتر تیمی توانسته باشد حریف را 
از محوطه ۱۸قدمش بیرون بیاورد. 
ما در آن نیمه تقریباً تیم حریف 
کامل گذاشتیم،  تحت فشار  را 
اما گل نزدیم. نتیجه مهم است، 
ولی عملکرد بازیکنان عالی بود و 
جای تقدیر دارد. در نیمه اول چند 
موقعیت تک به تک داشتیم که 
متأسفانه تبدیل به گل نشد. در 
نیمه دوم بازی کمی احساسی شد 
و بازیکنان تلاش کردند گل بزنند. 
تیم حریف هم یکی دو ضدحمله 
داشت، اما کل جریان بازی در اختیار 
ما بود. باید به یاد داشته باشیم 
که فوتبال خوب همیشه با نتیجه 
همراه نیست؛ برای کسب نتیجه، 
توپ باید از خط دروازه رد شود. تیم 
ما موقعیت های بسیار زیادی خلق 
کرد و متأسفانه چندین فرصت 

طلایی از دست رفت. این اتفاق در 
فوتبال طبیعی است؛ حتی تیم های 
ن  ن شا یکنا باز هم  نیا  د رگ  بز
موقعیت ها را از دست می دهند.« 
او با اشاره به فرصت های از دست 
کارهای  »»تمام  می گوید:  رفته 
تاکتیکی که در تمرینات داشتیم 
بازی سازی  توپ گیری،  جمله  از 
از کناره ها و نفوذ از عمق دفاع 
حریف، در زمین به خوبی اجرا شد. 
با وجود اینکه توپ ها به گل تبدیل 
نشد، خوشبختانه تیم ما متحد و 
یکدست است و این روند مثبت 
ادامه خواهد داشت.« در دقایق 
پایانی، دو موقعیت تک به تک دیگر 
هم داشتیم که باز هم به گل تبدیل 
نشد. تیم حریف خوش شانس 
بود و ما کمی بدشانس، اما این 
اتفاق ها در فوتبال طبیعی است. 
حتی بازیکنان حرفه ای و تیم های 
مطرح دنیا هم موقعیت های مهم 

را از دست می دهند.«

ثابت ایمانی: امسال هم نتایج درخشانی می گیریم
غلامرضا ثابت ایمانی هافبک ملوان 
درباره عملکرد تیمش در بازی های 
اخیر لیگ می گوید: »چهار تیم در 
صدر جدول 9 امتیازی هستند و 
ملوان هم جزو این تیم هاست که 
این نشان می دهد شروع خوبی 

. شتیم ا د
 ما در شروع لیگ با قرعه سختی 
مواجه شدیم و اکثر تیم هایی که 

با آنها روبه رو شدیم از لحاظ بودجه 
و امکانات در شرایط بهتری قرار 
داشتند، ولی خوشبختانه نتایج 
این  امیدوارم  و  خوبی گرفتیم 
روند را ادامه دهیم. من معتقدم 
فوتبال ایران بازیکنان و مربیان 
خوبی دارد، ولی فکر می کنم لیگ 
ما تدافعی تر از سال های گذشته 
شده است و اکثر تیم ها دنبال این 

هستند که تحت هر شرایطی امتیاز 
بگیرند. وقتی تیم ها تدافعی بازی 
می کنند، طبیعتاً خیلی از بازی ها 
تماشاگرپسند نمی شود. از طرفی 
کیفیت بعضی از زمین ها هم اصلاً 
خوب نیست. زمین چمن نقش 
مهمی در کیفیت بازی ها دارد و 
نمی توان به این مسأله بی توجه 
بود.« او با اشاره به عملکرد خودش 

این طور می گوید: »دوست دارم 
فصل خوبی را در ملوان پشت سر 
بگذارم و امسال هم نتایج درخشانی 
بگیریم. این کار با هدایت مازیار 
ع قطعاً شدنی است. از طرفی  زار
دوست دارم به تیم ملی هم دعوت 
شوم و این موضوع اول از همه به 
عملکرد خودم و سپس به تصمیم 
کادرفنی تیم ملی مربوط می شود.«

مربی دروازه بان های تیم ملی باید تغییر کند
احمدی: بیرانوند مقابل روسیه عملکرد ضعیفی داشت

صادقی: رسانه ها تحلیل فنی داشته باشند

وضعیت تیم ملی نگران کننده است
پورموسوی: ما دشمن قلعه نویی نیستیم

رجب زاده: باید با اختلاف 6 گل می بردیم
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برگزاری مجمع عمومی باشگاه
مجمع عمومی سالیانه باشگاه پرسپولیس روز 
چهارشنبه 30 مهر ماه از ساعت هشت صبح در 
حالی برگزار خواهد شد که سهامداران این باشگاه 
در مورد مسائل مختلف در آن تصمیم گیری خواهند 
کرد. نکته مهم اینکه این اولین مجمع عمومی 
پرسپولیس پس از واگذاری کامل دولت خواهد 
بود چرا که وزارت ورزش هفته گذشته پنج درصد 
سهام باقیمانده خود را هم فروخت تا پرسپولیس 
به عنوان یک شرکت خصوصی، فعالیت خود را 

ادامه بدهد.
مجمع عمومی با هدف بررسی صورت های مالی و 
گزارش هیأت مدیره برگزار خواهد شد. در دستور 
جلسه هیچ اشاره ای به تغییر اعضای هیأت مدیره 
نشده و همچنین اختلاف نظر در مورد مدیرعامل هم 
وجود ندارد تا به این ترتیب رضا درویش همچنان 
به کار خود به عنوان مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 
ادامه بدهد و ترکیب هیأت مدیره متشکل از پیمان 
حدادی، احد میرزایی، سیامک جلوه، مهدی همتی 

و علی اینانلو در این سمت باقی بمانند.
سه عضو از بانک شهر، یک عضو از بانک ملت و یک 
عضو هم از بانک تجارت در این سیستم حضور دارند 
تا بانک شهر اکثریت را در اختیار داشته باشد. نکته 
مهم اینکه با توجه به صحبت های مهدی احمدی 
مدیرعامل این بانک، ممکن است این اکثریت 
هیأت مدیره بزودی تصمیم به تغییر و تحولات جدی 

در این باشگاه بگیرند.
 

کارت بازی اوریه صادر شد
صبح دیروز باشگاه پرسپولیس اعلام کرد کارت 
بازی بازیکن ساحل عاجی پرسپولیس صادر شد و 
او از این پس امکان حضور در رقابت های لیگ برتر 

خلیج فارس را دارد.
به این ترتیب ستاره ساحل عاجی پرسپولیس با 
تأیید بهبودی آسیب دیدگی اش از سوی کادر پزشکی 

در اختیار کادر فنی خواهد بود.
گفته می شود این بازیکن مصدومیت همسترینگ را 
هم پشت سر گذاشته و احتمالاً در فهرست تیمش 

برای بازی با خیبر قرار خواهد گرفت.

 اقدام جالب اورونوف 
قبل از بازی اروگوئه

اوستون اورونوف ستاره ازبکستانی پرسپولیس که در 
اردوی تیم ملی کشورش حضور دارد، دیروز در یک 
بازی دوستانه مقابل تیم ملی اروگوئه قرار گرفت 
اما قبل از این بازی و در اردوی تیم ملی ازبکستان 
 اتفاق جالبی رخ داد که در نوع خودش قابل 

تحسین بود.
ماجرا از این قرار است که یکی از هواداران متمول 
تیم ملی ازبکستان به اورونوف وعده داد در صورت 
گلزنی مقابل اروگوئه، به او یک گوشی آیفون ۱۷ که 
جدیدترین مدل گوشی های شرکت اپل است، 

هدیه خواهد داد.
با این حال اورونوف این هدیه را نپذیرفت و به 
هوادار تیم ملی کشورش گفت که تمام تلاشش را 
برای گلزنی خواهد کرد و اگر موفق به گلزنی شد، 
پول آیفون ۱۷ را برای انجام کار خیر هزینه کند و این 
مبلغ را به نیازمندان بدهد تا کمی از مشکلاتشان 

شود. حل 

سرلک و عالیشاه امروز تمرین می کنند
تیم فوتبال پرسپولیس در حالی دیروز )دوشنبه 2۱ 
مهر( استراحت یک روزه خود را پشت سر گذاشت 
که شرایط مصدومان این تیم برای بازی بعدی لیگ 

برتر مقابل خیبر خرم آباد مشخص شده است.
امید عالیشاه و میلاد سرلک که با مصدومیت 
قدیمی دست و پنجه نرم می کنند از امروز بار دیگر 
می توانند در تمرینات شرکت کنند و نشان دهند 

مشکلی برای بازی با خیبر ندارند.
با این حال مصدومیت محمدحسین کنعانی زادگان 
و رضا شکاری به گونه ای است که آنها همچنان 
نمی توانند در تمرینات گروهی شرکت کنند. 
بنابراین آنها غایبان قطعی دیدار هفته نهم لیگ 

برتر خواهند بود.
مصدومیت محمد عمری هم جدی نبوده و او نیز در 

تمرین امروز حاضر خواهد بود.

پورعلی گنجی دودستگی را رد کرد
باتجربه  میانی  مدافع   پورعلی گنجی  مرتضی 

پرسپولیس در مصاحبه ای در خصوص وجود 
دودستگی در تیم پرسپولیس پیرامون حمایت از 
درویش گفت: نه، همه چیز در پرسپولیس خوب 
است.من وظیفه دارم برای این باشگاه بازی کنم و 

تمام تلاشم را می کنم.
او ادامه داد: من سعی می کنم سرم را پایین بیندازم 
و بروم در تمرین حاضر شوم و بعد از تمرین هم به 
منزل می روم و به حاشیه هم کاری ندارم. من در 
جایگاه خودم تمام تلاشم را می کنم. هر کسی باید 

در جایگاه خودش تلاش کند.

تیرماه سال گذشته دکتر فرید زرینه با پیشنهاد 
تعدادی از پیشکسوتان پرسپولیس به این تیم 
برگشت. زرینه که در دهه 80 و 90 سال ها پزشک 
تیم پرسپولیس بود این بار تحت عنوان رئیس 
گروه پزشکی به جمع سرخ ها برگشت و 
تغییراتی در کادر پزشکی تیم اصلی ایجاد کرد.
او پزشک تیم و یکی از ماساژورها را کنار گذاشت 
و افراد جدیدی را جایگزین آنها کرد. غیر از 
این زرینه برای هر تیم آکادمی و بانوان پزشک 
و فیزیوتراپ جداگانه مشخص کرد اما در تیم 

اصلی همه چیز خوب پیش نرفت.
اما فصل قبل همه چیز خوب بود تا اینکه 
قبل از شروع فصل جاری به پیشنهاد یکی 
از بازیکنان مهم پرسپولیس، مجید صادقی 
فیزیوتراپ سابق تراکتور به گروه پزشکی تیم 

بزرگسالان باشگاه اضافه شد که حضور این 
فیزیوتراپ وضعیت را در روزهای اخیر بهم 

. یخت ر
از سوی دیگر فرید زرینه با ایستادگی روی 
ماجرای هپاتیت اوریه و اینکه این مسأله از 
پایه غلط بوده با باشگاه به چالش برخورد. 
این اختلاف بعدتر به گونه ای دیگر در مورد 
انجام تست پزشکی از جمال لوئیس هم 
اتفاق افتاد و زرینه تأکید داشت باید از لوئیس 
تست های بیشتری گرفته شود چراکه سابقه 

مصدومیت های قدیمی دارد.
این اختلافات باعث شد تا در هفته های اخیر 
زرینه از تیم بزرگسالان دور شده و روی تیم 

بانوان و تیم های آکادمی متمرکز شود.
صادقی  اشتباه  تشخیص  دو  بین  این  در 
فیزیوتراپی که ظاهراً در تیم اختیارات بیشتری 
پیدا کرده بود طی هفته گذشته شرایط تیم را 
بهم ریخت تا حواشی گروه پزشکی و مصدومان 
پرسپولیس به اهم اخبار این تیم تبدیل شود. 

او در مورد سرلک تشخیص اشتباه داد تا دوره 
مصدومیت این بازیکن طولانی تر شود. این 
اتفاق در مورد شکاری هم تکرار شد. شکاری 
بعد از سه هفته استراحت مطلق به خاطر 
دیسک کمر با تجویز این فیزیوتراپ در تمرین 
حاضر شد اما نتوانست تمرین کند تا بشدت 
عصبانی شود و درباره اتفاق رخ داده با درویش 

هم صحبت کند.
حالا در شرایطی که مدام درباره مصدومیت های 
متعدد بازیکنان پرسپولیس و حواشی گروه 
پزشکی این تیم گفته می شود فقط کنعانی 
و شکاری دو مصدوم عمده تیم هستند و بقیه 
نفرات مشکل جدی ندارند. در عین حال دیروز 
خبری منتشر شد مبنی بر اینکه فیزیوتراپ مورد 
اشاره به خاطر شرایط قراردادی اش استعفا داده 
و از تیم جدا شده که باید دید خروج او از تیم 
واقعاً به همین دلیل بوده یا عصبانیت شکاری و 
دو تشخیص اشتباه این فیزیوتراپ باعث چنین 

اتفاقی شده است.

باشگاه پرسپولیس از سازمان لیگ درخواست کرد تا 
بازی این تیم مقابل خیبر خرم آباد در هفته هفتم لیگ 

برتر به تعویق بیفتد اما این درخواست قبول نشد.
با نگاهی به شرایط ملی پوشان و بازی های ملی که 
برگزار شده یا قرار است برگزار شود به نظر نمی رسد 
شرایط ملی پوشان پرسپولیس آن قدر سخت و فشرده 

باشد که نتوانند مقابل خیبر به میدان بروند.
پرسپولیس پنج بازیکن در تیم ملی بزرگسالان دارد 
که بعد از بازی امروز عصر در دبی مقابل تانزانیا 
آزاد خواهند شد. به احتمال زیاد این بازیکنان 
از چهارشنبه در اختیار پرسپولیس هستند و اگر 
یک روز هم استراحت کنند می توانند با حضور در 
تمرینات پنجشنبه و جمعه روز شنبه در لرستان به 

بروند. میدان 
اوستون اورونوف هم که در این فیفادی تیم ملی 

ازبکستان را همراهی می کرد دیروز با تیم ملی 
کشورش مقابل اروگوئه به میدان رفت که البته در 
ترکیب اصلی هم نبود. مارکو باکیچ هم که برای 
تیم ملی مونته نگرو بازی می کند دیشب با تیم 
کشورش مقابل لیختن اشتاین بازی کرد. در واقع 
این دو بازیکن می توانند امروز به ایران برگردند و 
نهایتاً از فردا )چهارشنبه( آنها نیز قادر به تمرین با 

تیم پرسپولیس خواهند بود.
محمدحسین صادقی و سهیل صحرایی هم دو بازیکن 
حاضر در اردوی تیم ملی امید بودند که در اصفهان 
مقابل ذوب آهن و سپاهان بازی کردند. اردوی تیم امید 
هم دیروز و زودتر از موعد تمام شد و به نظر می رسد 
اگر این دو بازیکن مصدوم نباشند از امروز در تمرین 
سرخ ها حاضر خواهند بود و مشکلی برای همراهی 

ندارند. پرسپولیس 
با این حساب به نظر می رسد، اگر ملی پوشان 
پرسپولیس با مصدومیت به تمرین تیم برنگردند 
برای بازی عصر شنبه در خرم آباد، می توانند تیم خود 

را در دیدار مقابل خیبر همراهی کنند.

ماجراهای عجیب اضافه شدن یک فیزیوتراپ و جدایی اش
گروه پزشکی پرسپولیس چگونه خبرساز شد؟

با بازگشت همه ملی پوشان داخلی و خارجی
تیم هاشمیان چهارشنبه کامل می شود

 خرده گزارشسوژه

ــپولیس در نقل و انتقالات این  ــ عملکرد باشگاه پرس
ــواداران این تیم  ــ ــراض ه ــ ــان مورد اعت ــ فصل همچن
ــرد و به همین خاطر غالب هواداران علیه  ــ قرار می گی
ــعار داده و خواستار کنار رفتن  ــ مدیرعامل باشگاه ش

ــی خریدهای  ــ ــدا از بررس ــ ــتند. در این بین ج ــ او هس
ــرار می گیرد برخی  ــ ــورد نقد ق ــ ــپولیس که م ــ تازه پرس
ــت دادن  ــ ــگاه در موضوع از دس ــ ــن باش ــ ــد ای ــ معتقدن
ــا اینکه  ــ ــم کوتاهی کرده ی ــ ــان قبلی تی ــ ــی بازیکن ــ برخ

ــپولیس  ــ ــت با جذب بازیکنانی که به پرس ــ می توانس
ــرایط بهتری پیدا کند. ــ ــده بودند ش ــ لینک ش

ــته از این  ــ ــرایط هر سه دس ــ ــی ش ــ با وجود این بررس
ــپولیس  ــ ــگاه پرس ــ ــان می دهد، باش ــ ــان نش ــ بازیکن

ــت  ــ ــاس لیس ــ ــتباه نکرده و چه براس ــ چندان هم اش
ــگاه تا  ــ ــه مدیران باش ــ ــد چ ــ ــش رفته باش ــ کارتال پی
ــند  ــ ــته باش ــ ــتن تیم دخالت داش ــ حد زیادی در بس

ــت. ــ ــدان علیه آنها نیس ــ آمار چن

جدا شده ها و لینک شده ها ناموفق، خریدها نسبتاً ناموفق
داده های نقل و انتقالاتی علیه درویش نیست

ــه ماه دیگر باید  ــ ــاه کمتر از س ــ امید عالیش
ــالگی اش را فوت  ــ ــمع تولد کیک 33س ــ ش
ــه در  ــ ــت ک ــ ــک دهه اس ــ ــدود ی ــ ــد. او ح ــ کن
ــام با این  ــ ــور دارد و ۱6 ج ــ ــپولیس حض ــ پرس
ــال تعجب فقط  ــ ــت اما در کم ــ تیم برده اس

ــی در کارنامه دارد. ــ ــازی مل ــ دو ب
ــر دارند که  ــ ــپولیس به خاط ــ هواداران پرس
ــان از دیرباز تا  ــ ــم محبوب ش ــ ــان تی ــ بازیکن
ــای ملی هم  ــ ــوی از تیم ه ــ ــروز غالباً عض ــ ام
ــأله در مورد ستاره ها و  ــ بوده اند که این مس
ــته است. ــ بازیکنان مهم تیم مصداق داش
ــه بازیکن  ــ ــی پای ــ ــای مل ــ ــاه در تیم ه ــ عالیش
ــیدن به  ــ ــا روند تکامل تا رس ــ ــی بود ام ــ مهم
ــد و حالا او را  ــ ــی برایش تکمیل نش ــ تیم مل

ــیم. ــ ــگاهی می شناس ــ یک بازیکن باش
ــنتاگرامش بعد از  ــ ــد در ایس ــ ــش امی ــ واکن
ــار دیگر  ــ ــیه ب ــ ــی مقابل روس ــ ــازی تیم مل ــ ب
ــؤال  ــ ــه او جمع کرد و این س ــ ــا را ب ــ حواس ه
بزرگ از سوی هواداران پرسپولیس مطرح 
ــان به  ــ ــد که چرا کاپیتان تیم محبوب ش ــ ش
ــگاه اول  ــ ــود؟ در ن ــ ــم ملی دعوت نمی ش ــ تی
ــن بازیکن یا  ــ ــال ای ــ ــن و س ــ ــاید بحث س ــ ش
ــود اما همین  ــ مصدومیت هایش مطرح ش
ــال در  ــ ــش بازیکن بالای 30س ــ حالا پنج ش
ــان  ــ ــد که برخی ش ــ ــور دارن ــ ــم ملی حض ــ تی
ــرم ایده آل  ــ ــم ندارند و از ف ــ ــگاه ه ــ حتی باش

دور هستند.
ــاه،  ــ ــتوری عالیش ــ ــده تا اس ــ همین باعث ش

ــپولیس را تحریک  ــ هواداران متعصب پرس
ــدن عالیشاه به تیم  ــ کرده و آنها دعوت نش
ــازه کرده و به  ــ ــی را تبدیل به مو ضوعی ت ــ مل

ــی انتقاد کنند. ــ کادرفنی تیم مل
ــاه درست ده  ــ ــت که عالیش ــ جالب اینجاس
ــرمربیگری کی روش  ــ سال قبل در دوره س
ــی  ــ ــه پیش مقدمات ــ ــازی مرحل ــ ــرای دو ب ــ ب
ــدان رفت. او  ــ ــیا به می ــ ــام ملت های آس ــ ج
ــت فقط  ــ ــت وینگر راس ــ مقابل گوام در پس
ــاس گل داد و  ــ ــازی کرد و یک پ ــ ــه ب ــ ۱5دقیق
ــان 8دقیقه در  ــ ــا عم ــ ــپس در مصاف ب ــ س

ــدان بود. ــ می
ــی روش، نه ویلموتس و  ــ ــه بعد نه ک ــ از آن ب
ــن را به تیم ملی  ــ ــکوچیچ، این بازیک ــ نه اس
ــأله در مورد امیر  ــ ــوت نکردند و این مس ــ دع

ــم مصداق دارد. ــ قلعه نویی ه
ــه  ــ ــی و کادرش نزدیک به س ــ ــر قلعه نوی ــ امی
ــم  ــ ــی تی ــ ــه در رأس کادرفن ــ ــت ک ــ ــال اس ــ س
ــت از کاپیتان  ــ ــی حضور دارند و هیچ وق ــ مل
ــل نیاورده اند.  ــ ــپولیس دعوت به عم ــ پرس
ــال اوج  ــ ــه س ــ ــت که این س ــ ــه اینجاس ــ نکت
ــت و همین  ــ ــوده اس ــ ــاه ب ــ ــال عالیش ــ فوتب
ــب جلوه می دهد  ــ ــأله موضوع را عجی ــ مس
ــی ها  ــ ــده پرسپولیس ــ تا جایی که باعث ش
ــوت از  ــ ــدم دع ــ ــأله ع ــ ــد، مس ــ ــور کنن ــ تص

ــت. ــ ــاه فوتبالی نیس ــ عالیش
ــپولیس  ــ ــی پرس ــ ــل قهرمان ــ ــل دب ــ در فص
ــد یک  ــ ــود و در ح ــ ــاده ب ــ ــاه فوق الع ــ عالیش
ــتاره کار تیم یحیی را پیش برد. دو فصل  ــ س
ــاده موفق  ــ ــک چهره فوق الع ــ ــل هم او ی ــ قب
ــرخ ها  ــ ــه نود س ــ ــی دقیق ــ ــود و در قهرمان ــ ب
ــل قبل تعداد  ــ ــش مهمی بازی کرد. فص ــ نق
ــاد بود  ــ ــن زی ــ ــن بازیک ــ ــای ای ــ مصدومیت ه
ــت  ــ ــا را از دس ــ ــی از بازی ه ــ ــتر از نیم ــ و بیش
ــود میزان  ــ ــت در میدان ب ــ ــر وق ــ ــا ه ــ داد ام

ــروز داد. ــ تأثیرگذاری اش را ب
ــل تیمش  ــ ــل قب ــ ــابقات فص ــ ــد در مس ــ امی
ــیا و  ــ ــر، لیگ نخبگان آس ــ ــامل لیگ برت ــ ش
ــام و 4پاس گل  ــ ــازی انج ــ ــام حذفی ۱9ب ــ ج
ــل قبل از آن 28بازی انجام داد  ــ داد. در فص

ــاس گل داد. ــ ــش پ ــ که 2گل زد و ش
ــم او 25بازی  ــ ــی ه ــ ــل قهرمان ــ ــل دب ــ در فص

ــه پاس گل داد. ــ انجام داد که دو گل زد و س
ــم  ــ ــه تی ــ ــا اینک ــ ــم ب ــ ــد ه ــ ــل جدی ــ در فص
ــته  ــ ــلاً حال خوبی نداش ــ ــپولیس اص ــ پرس
ــل  ــ ــرده و حداق ــ ــد کار نک ــ ــاه ب ــ ــا عالیش ــ ام
ــد و  ــ ــای جدی ــ ــه خریده ــ ــبت ب ــ ــه نس ــ اینک
ــان برای  ــ ــه میلیادرها توم ــ ــی ک ــ جوان های
ــده کیفیت بهتری  ــ ــان هزینه ش ــ جذب ش

ــت. ــ ــه داده اس ــ ارائ
ــپاهان با  ــ ــاه در بازی مهم مقابل س ــ عالیش
ــتثنایی علیپور را روانه دروازه  ــ یک پاس اس
ــازی را پایه گذاری  ــ ــک گل ب ــ ــف کرد و ت ــ حری
ــر نیز با  ــ ــل گل گه ــ ــدار مقاب ــ ــرد. او در دی ــ ک
ــد تا  ــ ــه83 باعث ش ــ ــی دقیق ــ ــن پنالت ــ گرفت

ــت فرار کند. ــ ــپولیس از شکس ــ پرس

ــل روی دو گل  ــ ــی این فص ــ ــاه در حال ــ عالیش
ــه غیر از  ــ ــته ک ــ ــتقیم داش ــ تیمش تأثیر مس
ــری در گل های  ــ ــور، هیچ بازیکن دیگ ــ علیپ
ــتر از او تأثیرگذار نبوده  و  ــ پرسپولیس بیش
ــد  ــ ــته باش ــ ــاید با این عملکرد حق داش ــ ش
ــم ملی  ــ ــه تی ــ ــدنش ب ــ ــوت نش ــ ــه دع ــ ــه ب ــ ک

ــراض کند. ــ اعت

اوج فوتبال عالیشاه مصادف با سرمربیگری قلعه نویی در تیم ملی

دلخوری کاپیتان پرسپولیس از یک اجحاف بزرگ
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

خ اردوگاه سر

 الکسیس گندوز: 6بازی برای تیم 
الجزایری اش انجام داده و سه بار برای 
تیم ملی کشورش به میدان رفته است.

تیم  برای  بازی   2 العملود:  ایوب   
است. داده  انجام  مراکشی اش 

 سعید صادقی: 3 بازی برای فولاد 
خوزستان به میدان رفته است.

 وحید امیری: بعد از انجام چهار بازی 
90دقیقه ای برای فولاد خوزستان دچار 

پارگی رباط صلیبی شده است.
 عیسی آل کثیر: بعد از انجام چهار بازی 
برای ملوان )2۱8 دقیقه( دچار پارگی رباط 

صلیبی شده است.
 فرشاد فرجی: بعد از پیوستن به تراکتور 

در هیچ مسابقه ای حتی یک دقیقه به 
میدان نرفته و نیمکت نشین محض 

بوده است.
 گئورگی گولسیانی: بعد از پیوستن به 
سپاهان در لیگ برتر نیمکت نشین محض 
بوده و تنها در لیگ قهرمانان آسیا2 مقابل 
الحسین فیکس بود که تا دقیقه ۷6 در 
میدان حضور داشت و روی گل خورده 
تیمش مقصر بود. گولسیانی به تیم ملی 

کشورش هم دعوت نشده است.
 سردار دورسون: بعد از پیوستن به 
کوجالی اسپور در سوپرلیگ ترکیه جمعاً 
در سه بازی به عنوان بازیکن تعویضی 
به میدان رفته و کلاً 23دقیقه بازی کرده 

. ست ا

 مهرداد محمدی: نیمکت نشینی در تراکتور بدون حتی یک 
دقیقه بازی برای این تیم.

 صادق محرمی: نیمکت نشینی در تراکتور در دو بازی لیگ 
برتر، کلاً 2۱دقیقه به میدان رفته است.

ع: در اخمت گروژنی روسیه فقط در جام  محمدمهدی زار
حذفی 5 بازی کامل انجام داده اما در لیگ 8بازی کلاً 
نیمکت نشین بوده، یک بازی 90دقیقه و یک بازی یک دقیقه 

به میدان رفته است.
 عارف آقاسی: بعد از انجام شش بازی در استقلال حالا 

وضعیتی بحرانی دارد.
 علی قلی زاده: بعد از حضور در چهار بازی، ۱49دقیقه در 
میدان دچار مصدومیت شدید شده و حداقل تا سه ماه 

دیگر بازی نخواهد کرد.

  پیام نیازمند: یک بازی را به خاطر صادر 
نشدن کارت بازی از دست داد، 5 بازی به 
میدان رفته، سه کلین شیت کرده، دو گل 
خورده و چهار بازی فیکس برای تیم ملی 

انجام داده است.
 حسین ابرقویی: بازی اول محروم بود، 
5بازی کامل انجام داده، به تیم ملی 
دعوت شده و یک بازی ملی هم ثبت 

کرده است.
 مارکو باکیچ: در هر 6بازی فیکس بوده و 
تعویض هم نشده است. در دو بازی تیم 

ملی کشورش هم به میدان رفته است.
 سرژ اوریه: به خاطر بیماری و مصدومیت 
در هیچ مسابقه ای به میدان نرفته و 
برای هفته هفتم در اختیار کادرفنی قرار 

گرفته است.
 رضا شکاری: در سه بازی کلاً ۱40 دقیقه به 

میدان رفته و مصدوم شده است.
 محمدامین کاظمیان: در 5بازی کلاً ۱94 

دقیقه به میدان رفته است.
 تیوی بیفوما: در 4بازی کلاً 23۷دقیقه به 

میدان رفته و یک پاس گل داده است.
 محمد عمری: 5بازی ابتدایی را به خاطر 
مصدومیت از دست داده و 30دقیقه در 

بازی ششم به میدان رفته است.
 محمدحسین صادقی: در دو بازی جمعاً 

38 دقیقه به میدان رفته است.
مجتبی فخریان: در یک بازی 6 دقیقه در 

میدان بوده است.

وضعیت بازیکنان لینک شده به پرسپولیس وضعیت بازیکنان جدا شده از پرسپولیس
که به تیم دیگری رفتند

وضعیت بازیکنان جدید پرسپولیس

تحلیل آماری



اردوگاه آبی

 میزبانی استقلال تا آخر فصل 
در شهر قدس

به دو باشگاه استقلال و پرسپولیس اعلام شده است 
که به جز دیدار سنتی دربی تهران، تمامی بازی های 
خانگی خود در ادامه فصل جاری لیگ برتر را باید 
در ورزشگاه شهر قدس برگزار کنند. این تصمیم با 
هماهنگی سازمان لیگ و نهادهای اجرایی ورزش 
کشور اتخاذ شده و به نظر می رسد تا پایان فصل 

پابرجا بماند.
هرچند برگزاری مسابقات در ورزشگاه آزادی همواره 
انتخاب مطلوب دو تیم پایتخت بوده است، اما به 
دلیل شرایط چمن و مسائل عمرانی این ورزشگاه، 
امکان استفاده مداوم از آن وجود ندارد. با این حال، 
استقلالی ها از بازی در شهرقدس استقبال کرده اند، 
چرا که کیفیت مناسب چمن این استادیوم و شرایط 
فنی قابل قبول آن باعث رضایت کادر فنی و بازیکنان 
شده است. نکته جالب اینکه استقلالی ها ترجیح 
می دهند در شهرقدس به میدان بروند تا ورزشگاه 
تختی، چرا که تجربه های قبلی در تختی برای آنها 
خوش یمن نبوده است. از سوی دیگر، پرسپولیسی ها 
نیز ناچارند با این تصمیم کنار بیایند، هرچند از نظر 
هواداری و امکانات جانبی، آزادی همچنان بهترین 
گزینه به شمار می رود. در مجموع، ورزشگاه شهرقدس 
از این پس میزبان اصلی بازی های دو قطب بزرگ 

فوتبال ایران تا پایان فصل خواهد بود.

هلدینگ به دنبال انتخاب 
مدیرعامل جدید استقلال

با توجه به پایان قریب الوقوع دوره سرپرستی موقت 
علی تاجرنیا در باشگاه استقلال، مالکان این باشگاه به 
دنبال تعیین تکلیف وضعیت مدیریت اجرایی هستند. 
بر اساس برنامه اعلام نشده اما قطعی هلدینگ مالک 
استقلال، قرار است طی هفته های آینده مدیرعامل 
دائمی باشگاه از میان گزینه های موجود انتخاب و 
معرفی شود تا استقلال از وضعیت بلاتکلیفی مدیریتی 
خارج شود. منابع نزدیک به باشگاه خبر داده اند 
که تاجرنیا همچنان یکی از گزینه های اصلی برای 
حفظ سمت خود است، اما ادامه حضور او در این 
جایگاه به طور مستقیم به نتایج و عملکرد تیم در 
هفته های پیش رو بستگی دارد. در واقع، در صورت 
ادامه روند مثبت تیم و رضایت اعضای هیأت مدیره، 
احتمال تمدید مأموریت او افزایش خواهد یافت؛ در 
غیر این صورت، گزینه های جدیدی برای مدیریت 
باشگاه مطرح خواهند شد. هدف اصلی هلدینگ در 
شرایط فعلی، ایجاد ثبات مدیریتی و مالی در باشگاه 
است تا استقلال بتواند با آرامش بیشتری مسیر خود 
را در رقابت های داخلی و آسیایی ادامه دهد. انتخاب 
مدیرعامل جدید می تواند نقطه پایانی بر دوره ای 
از سردرگمی اداری در باشگاه باشد و زمینه را برای 
تصمیم گیری های کلان تر در حوزه نقل و انتقالات و 

برنامه های اقتصادی فراهم کند.

 عضو جدید هیأت مدیره 
در انتظار معرفی رسمی

از محمدرضا نجفی به عنوان نماینده هلدینگ و عضو 
جدید هیأت مدیره باشگاه استقلال یاد شده است؛ 
هرچند تا این لحظه باشگاه به صورت رسمی خبری 
درباره انتصاب او منتشر نکرده است. نجفی در چند 
نشست اخیر هیأت مدیره استقلال حضور داشته و 
به نظر می رسد عملاً فعالیت خود را در این سمت 

آغاز کرده است. 
با این حال، تنها اعلام رسمی این تغییر از سوی 
باشگاه باقی مانده تا حضور او در جمع مدیران 
استقلال رسمیت پیدا کند. منابع نزدیک به باشگاه 
خبر داده اند که محمدرضا نجفی جایگزین فریده 
شجاعی در هیأت مدیره شده و با حضور او، پرونده 
شجاعی در استقلال بسته شده است. فریده شجاعی 
در دوره حضور خود در هیأت مدیره استقلال، عملاً 
باشگاه  نقش مؤثری در تصمیم سازی های کلان 
نداشت و از سوی بخشی از هواداران و رسانه ها نیز به 
دلیل غیرفعال بودن در امور اجرایی مورد انتقاد قرار 
گرفته بود. حالا با ورود نجفی، انتظار می رود ترکیب 
مدیریتی استقلال تغییراتی تازه را تجربه کند و فضای 
تصمیم گیری در این باشگاه شفاف تر و هماهنگ تر 

از گذشته شود.

 چالش تکراری غیبت نازون 
بعد از فیفادی

ریکاردو ساپینتو در آستانه دیدار حساس استقلال 
مقابل مس رفسنجان با چالشی تکراری مواجه شده 
است؛ تأخیر در بازگشت نازون مهاجم هائیتی، بار 
دیگر معادلات ترکیب هجومی آبی ها را برهم زده 
است. نازون که سه شنبه شب در ترکیب تیم ملی 
هائیتی برابر هندوراس به میدان می رود، طبق برنامه 
بلافاصله پس از پایان مسابقه راهی تهران خواهد شد، 
اما فاصله زیاد پرواز، خستگی ناشی از سفر طولانی و 
شرایط بدنی اش اجازه حضور در ترکیب استقلال را 

نخواهد داد. 
این وضعیت در حالی تکرار می شود که نازون در 
فیفادی قبل نیز به دلیل حضور در اردوهای تیم ملی 
کشورش یک دیدار لیگ را از دست داد و همین مسأله 
موجب غیبت او در ترکیب استقلال شد. در عین حال 
عملکرد فنی او نیز تاکنون چندان درخشان نبوده 
و نتوانسته انتظارات ساپینتو و هواداران استقلال را 
برآورده کند. به هرحال غیبت دوباره نازون، دست 
ساپینتو را برای انتخاب ترکیب هجومی بسته تر کرده 
و ممکن است سرمربی پرتغالی استقلال ناچار شود از 
مهاجمان جوان تر یا ترکیب متفاوتی استفاده کند. 
در واقع، نازون بار دیگر با همان مشکل همیشگی 
سفرهای ملی و تأخیر در بازگشت، استقلال را در 

شرایط دشواری قرار داده است.
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چالش بزرگ ساپینتو در خط میانی استقلال

چرا چشمی جانشین ندارد ؟!

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

ساپینتو به تغییرات جذاب فکر می کند
احتمال انتقال الحدادی به خط آتش

دردسر استقلال در جناح راست
 رضاییان خسته، حردانی مصدوم

در دیدار اخیر استقلال مقابل چادرملو، 
منیر الحدادی در تا حدودی متمایل 
به خط میانی استقلال به بازی گرفته 
شد، اما نمایش درخشان و گل زیبایی 
که به ثمر رساند، نشان داد او چیزی 
فراتر از یک هافبک کلاسیک است. 
توانایی بی نظیر او در زدن ضربات نهایی 
و خلق موقعیت، باعث شده تا کادر 
فنی استقلال به فکر انتقال او به جلو 
و حتی استفاده به عنوان مهاجم نوک 
باشد. الحدادی در بازی قبل، به نوعی 
فرشته نجات استقلال لقب گرفت و 
نشان داد که می تواند بار هجومی تیم 

را به دوش بکشد.
تمرینات اخیر این بازیکن نیز مهر 
تأییدی بر آمادگی بالای او است. منیر 
با تمرکز و جدیت کامل در تمرینات 
با سایر  حاضر می شود، هماهنگی 
بازیکنان را افزایش داده و تکنیک و 
دقت شوت های خود را بهبود بخشیده 
است. این وضعیت نشان می دهد که او 

نه تنها برای خط میانی، بلکه برای نقش 
هجومی هم آماده است و می تواند در 
لحظات حساس بازی، سرنوشت مسابقه 

را تغییر دهد.
جالب اینجاست که الحدادی نه تنها 
در زمین فوتبال، بلکه خارج از آن هم 
آرامش دارد؛ او به نزدیکان خود گفته 
که از زندگی در ایران کاملاً رضایت دارد و 
فضای باشگاه و شهر را مثبت و دلنشین 
تجربه کرده است. این حس راحتی و 
رضایت می تواند به تمرکز و انگیزه او 

برای ارائه بهترین عملکرد کمک کند.
با این همه ویژگی، به نظر می رسد 
ساپینتو برای دیدارهای آینده استقلال 
گزینه ای منعطف و قابل اعتماد در اختیار 
دارد. منیر می تواند هم در خط میانی 
بازیساز باشد و هم در نوک حمله، خط 
دفاع حریف را با سختی و دشواری 
بسیاری مواجه سازد. اگر الحدادی در 
بازی با مس رفسنجان هم گل بزند، 
تبدیل به یک گزینه جدی برای خط 

حمله خواهد شد.

ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال، در 
آستانه دیدار حساس تیمش برابر مس 
رفسنجان با یک چالش جدی در سمت 
راست خط دفاع روبه رو است. صالح 
حردانی که در روزهای گذشته به دلیل 
مصدومیت در تمرینات شرکت منظم 
نداشت، هنوز در انتظار تأیید نهایی کادر 
پزشکی برای حضور در میدان است. اگر 
او از نظر پزشکی مشکلی نداشته باشد، 
احتمالاً در ترکیب اصلی قرار می گیرد، 
اما وضعیت او هنوز صددرصد مشخص 
نیست و تصمیم نهایی در این باره تا 

فردا گرفته خواهد شد.
از سوی دیگر، رامین رضاییان نیز که 
پس از حضور در اردوی تیم ملی و انجام 
تمرینات  به  بین المللی  دیدارهای 
استقلال بازمی گردد)از ظهر چهارشنبه(، 
شرایط بدنی ایده آلی ندارد. خستگی 
ناشی از سفر و فشار مسابقات اخیر 
می تواند خطر مصدومیت مجدد را 
برای این مدافع باتجربه افزایش دهد. 

همین موضوع باعث شده تا ساپینتو 
در تصمیم گیری برای انتخاب بازیکن 
سمت راست خط دفاعی با تردید 

روبه رو شود.
کادرفنی استقلال طی روزهای اخیر 
شرایط هر دو بازیکن را به دقت زیر 
نظر دارد تا بهترین گزینه برای بازی 
برابر مس رفسنجان انتخاب شود. اگر 
حردانی نتواند تأییدیه پزشکی را دریافت 
کند، به احتمال زیاد رضاییان با وجود 
خستگی در ترکیب اصلی قرار خواهد 

گرفت. در غیر این صورت، ساپینتو 
ممکن است برای جلوگیری از ریسک 
جایگزین  ترکیب  از  آسیب دیدگی، 
استفاده کند و یا اینکه به هر بازیکن 

یک نیمه بازی دهد.
به این ترتیب، انتخاب نفر اول جناح 
راست برای استقلال در آستانه این 
دیدار، به یکی از تصمیم های حساس 
و پرریسک ساپینتو تبدیل شده است؛ 
تصمیمی که می تواند بر توازن تاکتیکی 
تیم در این بازی تأثیر مستقیم بگذارد.

سوژهزوم روی ترکیب

گزارش روز

8 بازی سخت پیش روی آبی ها
استقلال تا دربی بازی آسان ندارد

استقلال بعد از دیدار حساس مقابل 
از  مرحله ای  وارد  رفسنجان،  مس 
رقابت ها شده که می تواند نقش 
و  فصل  ادامه  در  تعیین کننده ای 
آمادگی تیم برای دربی هفته دوازدهم 
داشته باشد. بازی با مس رفسنجان، 
به نوعی ساده ترین و کم چالش ترین 
بازی استقلال تا زمان رویارویی با 
ــن  ــود و ای ــوب می ش ــپولیس محس پرس
بدان معناست که مسیر پیش رو 
برای ساپینتو و شاگردانش چندان 
هموار نیست. در واقع، استقلال 
از  مجموعه ای  با  دربی  از  پیش 
حریفان دشوار روبه رو خواهد شد 
که هر یک می توانند تأثیر مستقیم 
تیم  ترکیب  و  آمادگی  بر روحیه، 

داشته باشند.
از جمله این رقبا می توان به تیم های 
و  فجرسپاسی  مانند  برتری  لیگ 

آلومینیوم اراک اشاره کرد که هر کدام 
از لحاظ تاکتیکی و فیزیکی می توانند 
استقلال را به چالش بکشند. علاوه 
بر آن، بازی های آسیایی نیز فشار 
مضاعفی بر شاگردان ساپینتو وارد 
می کند. الوحدات، الوصل و المحرق 
لیگ قهرمانان آسیا  در مسابقات 
و  بود  هند  ا خو ل  ستقلا ا ی  رقبا
نتیجه هر بازی می تواند بر روحیه 
تیم و تصمیمات تاکتیکی سرمربی 
تأثیرگذار باشد. مدیریت درست 
ساپینتو در این بازی ها اهمیت بالایی 
ــف در  ــا ضع ــتباه ی ــر اش ــه ه ــرا ک دارد، چ
برنامه ریزی می تواند روحیه تیم را 
ــت  ــی تح ــاس درب ــدار حس ــش از دی پی

ــد. ــرار ده ــر ق تأثی
هفته  از  پیش  تا  دیگر،  سوی  از 
دوازدهم لیگ برتر، تکلیف استقلال 
در رقابت های آسیایی نیز مشخص 
می شود و هواداران و کادرفنی خواهند 
ــود  ــود صع ــروه خ ــم از گ ــه تی ــت ک دانس
خواهد کرد یا خیر. این موضوع 
نشان  زیرا  دارد،  بالایی  اهمیت 

می دهد کیفیت تیمی که ساپینتو 
ساخته تا چه حد می تواند در دو 
جبهه داخلی و بین المللی رقابت 
کند. استقلال برای حضور موفق 
در دربی نیازمند روحیه ای مثبت، 
ترکیبی هماهنگ و انگیزه بالا است 
و نتیجه بازی های قبل از این مسابقه 
تأثیر مستقیمی بر شرایط روانی و 

تاکتیکی تیم خواهد داشت.
با مس رفسنجان  بازی  در واقع، 
برای  است  مناسبی  فرصت  تنها 
کیب  تر تست   ، کتیک ها تا ور  مر
بازیکنان و آماده سازی ذهنی تیم 
برای چالش های واقعی پیش رو. 
ــوم  ــر، آلومینی ــا فج ــدار ب ــس از آن، دی پ
و بازی های آسیایی استقلال عملاً 
آزمون هایی جدی هستند که توانایی 
تیم را در مقابله با فشار، تاکتیک های 
متنوع و برنامه ریزی حریفان نشان 
ــزش  ــر لغ ــت و ه ــر موفقی ــد. ه می دهن
ــتقیم  ــی مس ــه، پیامدهای ــن مرحل در ای
بر مسیر استقلال تا دربی خواهد 
داشت و هواداران تا قبل از هفته 

دوازدهم به نوعی به قضاوت نهایی 
درباره توانایی های تیم در دو سطح 
داخلی و آسیایی دست پیدا خواهند 

ــرد. ک
بنابراین، شرایط فعلی برای ساپینتو 
ــژه ای دارد. لازم  ــت وی ــان اهمی و بازیکن
ــتراحت  ــان، اس ــت زم ــه مدیری ــت ک اس
ــه  و برنامه تاکتیکی در همه بازی ها ب
دقت انجام شود تا استقلال بتواند با 
روحیه بالا و اعتماد به نفس مناسب 
ــاس،  ــازی حس ــن ب ــود. ای ــی ش وارد درب
علاوه بر ارزش سنتی و تاریخی خود، 
به نوعی آینه عملکرد تیم تا آن زمان 
ــتقلال  ــه اس ــد ک ــان می ده ــت و نش اس
تا چه حد در لیگ برتر و رقابت های 
آسیایی آماده و کارآمد عمل کرده 

است.
از دربی، چه  پیش  نتیجه ای  هر 
موفقیت و چه ناکامی، می تواند مسیر 
تصمیمات فنی ساپینتو و وضعیت 
بازیکنان کلیدی را تحت تأثیر قرار 
دهد و در نهایت سرنوشت استقلال 

را در هر دو رقابت تعیین کند.

نگاه فنی
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او بازیکنی 
است که با 

دقت بالا در 
پاس های 

بلند و شروع 
مجددها، 

تیم را از 
عقب زمین 

به جریان 
حمله متصل 

می کند

باشگاه استقلال در شرایطی آماده دیدار با 
مس رفسنجان می شود که یکی از مهم ترین 
دغدغه های فنی ریکاردو ساپینتو، مربوط به پست 
هافبک دفاعی است. این پست در فوتبال مدرن، 
نقشی کلیدی در کنترل جریان بازی، برقراری 
تعادل میان دفاع و ایجاد حمله و حفظ نظم و 
ریتم تیمی دارد. اما در استقلال فعلی، تنها یک 
بازیکن با ویژگی های تخصصی برای این نقش 

وجود دارد؛ روزبه چشمی.
ساپینتو از مدت ها قبل می دانست که استقلال 
در این بخش از زمین با کمبود جدی نیرو مواجه 
است، اما حالا با آسیب دیدگی چشمی و احتمال 
غیبت او مقابل مس رفسنجان، این نگرانی به 
یک بحران واقعی تبدیل شده است. البته او 
پیش تر نیز با این بحران مواجه بود اما هرچه از 
فصل می گذرد این غیبت ها چشمگیرتر می شود.

 تنوع اسمی، کمبود تخصص
اسامی هافبک های استقلال در این فصل شامل 
روزبه چشمی، امیرمحمد رزاقی نیا، اسماعیل 
قلی زاده، مهران احمدی و دیدیه اندونگ است. در 
نگاه اول، به نظر می رسد که استقلال از نظر تعداد 
بازیکن در میانه میدان کمبودی ندارد، اما بررسی 
فنی نشان می دهد تنها چشمی بازیکنی است که 
به صورت تخصصی توانایی بازی در پست شماره ۶ 

یا همان هافبک دفاعی کلاسیک را دارد.
رزاقی نیا و احمدی بیشتر گرایش به بازی در 
پست های هجومی تر دارند و تمایلشان به حمل 
توپ و شرکت در فاز تهاجمی باعث می شود 
در نقش تخریبی و پوشش دفاعی کارایی لازم را 
نداشته باشند. دیدیه اندونگ نیز در ظاهر یک 
بازیکن میانی با تجربه بین المللی است، اما سبک 
بازی او بیشتر متمایل به باکس تو باکس بوده و 
کمتر در نقش تخریبگر صرف ظاهر شده است.

چشمی؛ تکیه گاه خط میانی
نقش روزبه چشمی در استقلال تنها به حفظ نظم 
دفاعی محدود نمی شود. او بازیکنی است که با 
دقت بالا در پاس های بلند و شروع مجددها، تیم 
را از عقب زمین به جریان حمله متصل می کند. 
همچنین، فیزیک مناسب و قدرت درگیری بالا او 
را به یکی از ارکان اصلی ساختار دفاعی تیم تبدیل 

کرده است.
به همین دلیل، غیبت احتمالی او مقابل مس 
رفسنجان برای ساپینتو یک معضل تاکتیکی 
جدی محسوب می شود. کادر پزشکی و فنی 
استقلال طی روزهای گذشته تمام تلاش خود را 
برای آماده سازی چشمی به کار گرفته اند، چرا که 
سرمربی پرتغالی می داند بدون او، تیم در بخش 

میانی آسیب پذیرتر از همیشه خواهد بود.

اشتباهات بزرگ در بازار نقل و انتقالات
ریشه اصلی این بحران به عملکرد ضعیف استقلال 
در نقل وانتقالات تابستانی بازمی گردد. باشگاه در 
حالی وارد فصل جدید شد که به درستی ساختار 
تیم از نظر پستی و ترکیبی مورد ارزیابی قرار 
نگرفت. در حالی که در خط دفاع چندین بازیکن 
جذب شدند، در میانه میدان تنها به حضور 

چشمی به عنوان هافبک دفاعی بسنده شد.
ساپینتو بارها به این موضوع اشاره کرده که 
استقلال در بخش یارگیری، توازن پستی و فنی را 
رعایت نکرده است. او اعتقاد دارد اگر در ابتدای 
فصل، یک بازیکن با قابلیت بازی در دو پست 
دفاع میانی و هافبک دفاعی جذب می شد، اکنون 

تیم در چنین شرایطی گرفتار نمی شد.

فقدان جانشین 
فقدان جانشین برای بازیکنی مانند چشمی نه 
تنها از منظر فنی بلکه از نظر مدیریتی نیز نشانه 
ضعف در برنامه ریزی بلندمدت باشگاه است. در 
تیمی مانند استقلال که در چند جبهه )لیگ، 
جام حذفی و رقابت های آسیایی( حضور دارد، 
وابستگی بیش از حد به یک بازیکن در یک 
پست کلیدی، ریسک بالایی دارد. این وابستگی 
تاکتیکی باعث می شود در صورت مصدومیت 
یا محرومیت چشمی، ساپینتو ناچار شود 

از بازیکنانی در این پست استفاده کند که 
ویژگی های فنی لازم را ندارند و تنها برای پر 
کردن جای خالی وارد ترکیب می شوند. این 
موضوع در بازی های حساس می تواند به 
استقلال ضربه بزند و توازن تیمی را از بین ببرد.

نیاز به بازسازی در نیم فصل
با توجه به شرایط موجود، یکی از مأموریت های 
اصلی کادرفنی و مدیران استقلال در نیم فصل، 
جذب یک هافبک دفاعی تخصصی خواهد بود. 
بازیکنی که بتواند در غیاب چشمی، نقش دفاعی 
را به خوبی ایفا کند و در صورت نیاز، در برخی 
سیستم ها کنار او به میدان برود. همچنین، 
پیشنهاد شده است که استقلال به دنبال بازیکنی 
با ویژگی های تطبیق پذیر باشد؛ فوتبالیستی که 
بتواند هم در قلب خط میانی و هم در خط دفاعی 
ایفای نقش کند تا ترکیب تیم از انعطاف بیشتری 

برخوردار شود.

کم توجهی به جزئیات
بحران کنونی استقلال در پست هافبک دفاعی، 
نمونه ای از بی تفاوتی در مقابل جزئیات فنی 
است. تیمی که برای قهرمانی می جنگد، باید 
در هر پست حداقل دو گزینه آماده و باکیفیت 
داشته باشد. اما استقلال، با وجود هزینه های 
قابل توجه و بازیکنان مطرح در پست های 
دیگر، در یکی از کلیدی ترین نقاط زمین دچار 
کمبود نیرو است. اگر چشمی در بازی با مس 
رفسنجان غایب باشد، ساپینتو ناچار خواهد 
شد از ترکیب غیرتخصصی در خط میانی استفاده 
کند؛ تصمیمی که ممکن است ساختار تیم را به 
هم بزند. این وضعیت بار دیگر ثابت می کند که 
برنامه ریزی ناقص در نقل وانتقالات می تواند 
حتی قدرتمندترین تیم ها را در مسیر موفقیت 

دچار لغزش کند.

ترتیب بازی های آتی استقلال تا دربی
ــا و  ــرور تاکتیک ه ــرای م ــی ب ــان و فرصت ــبتاً آس ــازی نس ــنجان ) ب ــس رفس م

ــی( هماهنگ
الوحدات )دیدار آسیایی مهم، احتمالاً بازی آسان(

فجرسپاسی )بازی لیگ برتر، حریف چالش برانگیز و جوان داخلی(
آلومینیوم اراک )ادامه رقابت های لیگ و آزمون تاکتیکی برای ساپینتو(

الوصل )بازی آسیایی دیگر، پراهمیت برای صعود از گروه(
ــد  ــا ح ــود ت ــف صع ــی، تکلی ــش از درب ــی پی ــیایی پایان ــدار آس ــرق )دی المح

زیادی مشخص می شود(
سپاهان )دیدار لیگ برتر مقابل رقیب سنتی داخلی(

فولاد )دیدار لیگ برتر، چالشی دیگر پیش از دربی(
دربی تهران 



iranvarzeshii

جمعی از نمایندگان مجلس شورای اسامی و معاونت ورزش 
بانوان وزارت ورزش و جوانان از مرکز ملی فوتبال بازدید 
کردند. در این بازدید، بخش های مختلف مجموعه از جمله 
زمین چمن شماره یک و دو، زمین چمن مصنوعی، سالن های 
بدنسازی و تمرین فوتبال، هتل فوتبال و سایر امکانات رفاهی و 
تخصصی مورد بررسی قرار گرفت. مهدی تاج، رئیس فدراسیون 
فوتبال، در حاشیه این برنامه توضیحاتی درباره وضعیت تیم های 

ملی، امکانات فراهم شده برای بازیکنان و برنامه های آتی 
فدراسیون ارائه کرد. همچنین شهرزاد مظفر و وحید شمسایی 
درباره روند آماده سازی تیم های ملی فوتسال بانوان و آقایان به 
تشریح جزئیات پرداختند. نمایندگان مجلس ضمن قدردانی 
از تاش های فدراسیون در ارتقای زیرساخت های فوتبال، بر 
اهمیت حمایت از تیم های ملی و توسعه ورزش کشور تأکید 
کردند. در پایان بازدید، نمایندگان با بازیکنان تیم ملی فوتسال 

بانوان عکس یادگاری گرفتند و بازیکنان تیم ملی فوتسال 
آقایان نیز در سالن فوتسال حضور یافته و گزارشی از روند 
برنامه های اردویی و مسابقات خود ارائه کردند. در این بازدید، 
مهدی تاج، داود پرهیزکاری، علی تارقلی زاده، محمدرحمان 
سالاری، فریده شجاعی، نادره درودیان، دکتر مهدی فروردین، 
زهرا خدادادی، سارا فاحی، دکتر صوفی، مریم عبداللهی، 
فاطمه جراره، زهرا سعیدی و فریبا محمدیان حضور داشتند.

بازدید نمایندگان مجلس از مرکز ملی فوتبال  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
 صاحب  امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی

 مدیرعامل مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران: علی متقیان
 تلفن: 14 ــ88504113   نمابر: 84711173 

 لیتوگرافی و چاپ:مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
 سازمان آگهی ها: 1877 - 88501300  ــ 88746583 

 امور مشترکین: 88748800  ــ  88521954 
 نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره 208 

 صندوق پستی: 15875-5388

خبر

تمرینات تیم فوتسال استقلال 
تعطیل شد

 تمرینات تیم فوتسال زنان استقال تهران به مدت 
یک هفته تعطیل شد. این تعطیلی به احتمال زیاد 
به دلیل حضور بازیکنان این تیم در اردوی آماده سازی 
تیم ملی فوتسال زنان ایران در روسیه است. تیم ملی 
قرار است روز سه شنبه عازم روسیه شود و در آنجا دو 
دیدار تدارکاتی برگزار کند تا برای حضور در نخستین 
دوره جام جهانی آماده شود. تیم فوتسال استقال 
تهران پس از چهار هفته از مسابقات لیگ برتر 
روزهای موفقی را پشت سر گذاشته است. در هفته 
چهارم این رقابت ها شاگردان شهناز یاری توانستند 
با نتیجه پنج بر صفر تیم سپاهان را شکست دهند و 
با کسب ۹ امتیاز و تفاضل گل بهتر صدرنشین جدول 
رده بندی شوند. تیم فوتسال استقال در این فصل 
برای نخستین بار در لیگ برتر حضور پیدا می کند و 

هدایت آن بر عهده شهناز یاری است.

رأی انضباطی لیگ فوتبال اعلام شد
کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال، رأی خود را در 
خصوص تخلفات رخ داده در جریان رقابت های لیگ 
برتر فوتبال بانوان، مربوط به دیدار تیم های یاسام 
کردستان و سپاهان، صادر کرد. این رأی، به تخلفات 
منتسب به کادرفنی و تیم یاسام کردستان رسیدگی 
کرده است. بر اساس گزارش رسمی منتشر شده 
از سوی فدراسیون فوتبال، رأی کمیته انضباطی به 

شرح زیر اعام می شود:
تیم یاسام کردستان: به دلیل نقض اصول کلی رفتار 
و تأخیر در شروع نیمه دوم مسابقه، مبلغ40.000.000 
ریال جریمه نقدی بر اساس ماده ۵۱، برای این 
تیم در نظر گرفته شده است. این جریمه نقدی 
لازم الاجرا است. خانم فرزانه نصری نصرآبادی 
)سرمربی تیم یاسام کردستان(: به دلیل بدرفتاری 
در قبال مقام رسمی، موضوع مشمول ماده ۵۵، به 
یک جلسه محرومیت از همراهی تیم محکوم شد. 
این محرومیت به مدت شش ماه تعلیق می شود. 
این رأی قطعی و لازم الاجرا است و مشمول تشدید 

مجازات بر اساس ماده ۹4 نیز می باشد.

تجلیل از بانوان قهرمان تیم فوتبال 
ساحلی شهرداری بندرعباس 

مراسم تقدیر از بانوان تیم فوتبال ساحلی شهرداری 
بندرعباس، قهرمان لیگ برتر فوتبال ساحلی کشور، 
با حضور جمعی از مسئولان ارشد استان برگزار 
شد. در این آیین که با حضور دکتر محمد آشوری 
استاندار هرمزگان، مهدی دسینه رئیس هیأت 
فوتبال استان، مهدی نوبانی شهردار بندرعباس، 
خادمی مدیرکل ورزش و جوانان استان، کمالی 
مدیر کل حوزه استانداری هرمزگان، جاهدی مشاور 
ورزشی استاندار هرمزگان و جمعی از مسئولین 
دیگر برگزار شد، از تاش ها و افتخارآفرینی بانوان 
فوتبالیست هرمزگانی تجلیل به عمل آمد. استاندار 
هرمزگان در این مراسم ضمن تبریک قهرمانی بانوان 
ورزشکار بندرعباسی در لیگ برتر فوتبال ساحلی 
کشور، از حمایت ها و عملکرد هیأت فوتبال استان 
هرمزگان در توسعه فوتبال بانوان و توجه به رشته های 
ساحلی قدردانی کرد. وی تأکید کرد: موفقیت بانوان 
ورزشکار در میادین ملی نشان دهنده ظرفیت بالای 
استعدادهای ورزشی در هرمزگان است و حمایت از 
این قشر باید تداوم یابد که هیأت فوتبال استان 
هرمزگان در مسیر صحیح آن گام برداشته است. 
رئیس هیأت فوتبال استان نیز ضمن تقدیر از تاش 
بازیکنان و کادرفنی تیم شهرداری بندرعباس، ابراز 
امیدواری کرد با حمایت های دکتر آشوری استاندار 
و همراهی جامعه ورزشی هرمزگان، این قهرمانی 
نقطه  آغازی برای تداوم درخشش فوتبال بانوان 
هرمزگان در سطح ملی و بین المللی باشد. در پایان 
این مراسم، از اعضای تیم فوتبال ساحلی بانوان 

شهرداری بندرعباس تقدیر شد.

زندی بازی با هند و نپال را از دست داد

نگین زندی، بازیکن تیم خاتون، در جریان دیدار 
این تیم مقابل گل گهر سیرجان دچار مصدومیت 
شدیدی شد. این حادثه در اوایل نیمه دوم و پس 
از چند برخورد با بازیکنان حریف رخ داد و منجر به 
خروج زندی از زمین مسابقه و ترک ورزشگاه شد. 
زندی در گفت وگو با خبرنگار ایران ورزشی، جزئیات 
مصدومیت خود را شرح داد: »در مسابقه روز جمعه، 
گراییلی و سربالی از پشت، پایم را قیچی کردند و 
استوک یکی از آنها به زانویم خورد. هنگام بلند شدن 
زانویم قفل کرد و دیگر نتوانستم ادامه دهم.« وی در 
خصوص روند درمان خود گفت: »به دستور پزشک 
به دکتر رازی مراجعه کردم و پس از MRI مشخص 
شد رباط صلیبی زانویم ۵0 درصد پاره شده است. 
دو هفته استراحت خواهم کرد و سپس فیزیوتراپی 
را آغاز می کنم. اگر کار به جراحی نکشد، امیدوارم تا 

دو ماه دیگر به میادین برگردم.«
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روزنامه‌نگار

در حالی که کمتر از یک ماه تا 
آغاز رسمی ششمین دوره بازی های 
نی  با میز به  سامی  ا همبستگی 
ریاض باقی مانده است، خبر حذف 
این  از  زنان  فوتسال  رقابت های 
بازی ها، شوک بزرگی به فوتبال و 

فوتسال بانوان ایران وارد کرد.
شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی 
فوتسال زنان ایران، با ابراز تأسف از 
لغو این رقابت ها گفت: »اگر بازی های 
کشورهای اسامی برگزار می شد، برای 
ما حکم دیدارهای تدارکاتی پیش از 

جام جهانی را داشت و بسیار مفید 
بود. متأسفانه تعداد تیم ها تا لحظه 
آخر مشخص نشد و فقط سه کشور 
برای حضور ثبت نام کردند که در 
نهایت رقابت ها لغو شد. البته ما 
از چند هفته قبل احتمال چنین 
تصمیمی را می دادیم و به همین دلیل 
مذاکراتی را برای برگزاری بازی های 
جایگزین آغاز کردیم. تاش ما این 
است که در بازه زمانی نزدیک به 
جام جهانی، بتوانیم حداقل یک یا 
دو بازی دوستانه برگزار کنیم. البته 
هماهنگی با تیم های حاضر در جام 
جهانی دشوار است چون بیشترشان 
در آن زمان برنامه آماده سازی خود را 
دارند، اما امیدواریم مذاکرات ما به 

نتیجه برسد.«

مظفر درباره برنامه آماده سازی تیم 
ملی برای حضور در جام جهانی 
فوتسال زنان در فیلیپین نیز توضیح 
داد: »خوشبختانه فدراسیون با اعزام 
زودتر تیم موافقت کرده است. قرار 
است ۹0 تا ۹۵ درصد تیم ها حدود ۱0 
روز زودتر از آغاز مسابقات به فیلیپین 
بروند تا با شرایط آب وهوایی تطبیق 
پیدا کنند. ما نیز در حاشیه قرعه کشی 
مذاکراتی با تیم های لهستان و کانادا 
داشتیم تا در همان بازه دو دیدار 
دوستانه برگزار کنیم که می تواند 

بسیار مفید باشد.«
سرمربی تیم ملی فوتسال زنان در 
ادامه درباره سفر پیش روی تیم به 
روسیه گفت: »عازم روسیه می شویم تا 
دو دیدار تدارکاتی با تیم ملی این کشور 

برگزار کنیم. روسیه تیمی قدرتمند با 
سبک بازی اروپایی است و بازی با این 
تیم می تواند برای ما تجربه ارزشمندی 
باشد، به ویژه که تیم ایتالیا با همین 
سبک در گروه ما حضور دارد. از زمان 
آغاز مسئولیتم تاکنون بازی رسمی 
نداشتیم و این مسابقات نقش مهمی 
در انتخاب نهایی نفرات و هماهنگی 

تاکتیکی تیم خواهد داشت.«
مظفر همچنین به وضعیت لیگ 
برتر فوتسال زنان اشاره کرد و گفت: 
»تا امروز چهار هفته از لیگ برگزار 
شده و من بیشتر بازی ها را از نزدیک 
دیده ام. با وجود شروع دیرهنگام 
لیگ، چند تیم جوان و بومی واقعاً من 
را تحت تأثیر قرار داده اند. این تیم ها 
با انگیزه و انرژی بالا بازی می کنند و 

نشان می دهند فوتسال زنان در مسیر 
پیشرفت است.«

سرمربی تیم ملی در پایان خاطرنشان 
کرد: »هدف ما از رصد لیگ فقط 
بررسی عملکرد بازیکنان فعلی تیم 
ملی نیست، بلکه برای آینده نیز 

برنامه داریم. بعد از جام جهانی زمان 
مناسبی برای پوست اندازی تیم ملی 
است. تاکنون حدود ۱۳ بازیکن جوان 
را شناسایی کرده ایم که می توانند 
نسل آینده فوتسال زنان ایران را 

تشکیل دهند.«

می دانستیم بازی ها لغو می شود
مظفر: به جای ناامیدی، به دنبال بازی های تدارکاتی هستیم

فریده شجاعی، نایب رئیس زنان فدراسیون 
فوتبال، ضمن تأکید بر اجرای کامل برنامه های 
تیم های ملی فوتبال و فوتسال زنان، نقش 
حمایت های مدیریتی رئیس فدراسیون فوتبال 
را در توسعه چشمگیر این حوزه برجسته دانست.

در دیدار با نمایندگان زنان مجلس شورای 
از  قدردانی  ضمن  شجاعی  خانم  اسلامی، 
حمایت های رئیس فدراسیون فوتبال اظهار 
داشت: »رشد و توسعه فوتبال و فوتسال زنان در 
سال های اخیر نتیجه حمایت ها و نوع نگرش 
رئیس فدراسیون فوتبال است. ایشان همواره 
بر این باورند که پیشرفت فوتبال کشور بدون 
حضور و نقش آفرینی زنان ممکن نیست. همین 
نگاه زمینه ساز رشد و موفقیت تیم های ملی زنان 

است.« شده 
ایشان در ادامه به شرح آخرین برنامه های 
تیم های ملی زنان پرداخت و گفت: »تمامی 
برنامه های تیم های ملی طبق تقویم مصوب در 
حال اجراست. تیم زیر ۱۷ سال فوتبال دختران 
به عربستان اعزام شده تا در مسابقات انتخابی 
مقدماتی جام ملت های فوتبال آسیا با تیم های 

عربستان، لبنان و کویت دیدار کند.«
وی همچنین افزود: »تیم ملی فوتسال زنان نیز 
فردا عازم روسیه می شود تا دو دیدار تدارکاتی 
برگزار کند. تیم ملی فوتبال زنان نیز به زودی برای 
حضور در تورنمنت سه جانبه هند مقابل تیم های 

نپال و هند به این کشور سفر خواهد کرد.«
خانم شجاعی در پایان با اشاره به ضرورت حضور 
زنان در عرصه های مدیریتی فوتبال تأکید کرد: 
»برای توسعه پایدار فوتبال زنان، حضور زنان در 
سطوح تصمیم سازی و مدیریتی فوتبال اهمیت 
ویژه ای دارد. زنان توانمند بسیاری در این حوزه 
فعال هستند. حضور آنها می تواند مسیر پیشرفت 

را برای نسل های آینده هموارتر کند.«

شجاعی: حمایت های 
رئیس فدراسیون، کلید 

پیشرفت فوتبال زنان است

فریده شجاعی، نایب رئیس زنان 
فدراسیون فوتبال، در دیدار اخیر 
مجلس  زن  نمایندگان  با  خود 
از حمایت های  شورای اسامی، 
رئیس فدراسیون فوتبال قدردانی 
کرد و مدعی شد که رشد و توسعه 
فوتبال و فوتسال زنان در سال های 
اخیر، نتیجه  حمایت ها و نگرش 
مثبت ایشان بوده است. خانم 
رئیس  که  کرد  تأکید  شجاعی 
فدراسیون همواره بر این باور بوده 
که پیشرفت فوتبال کشور بدون 
حضور و نقش آفرینی زنان ممکن 
نیست و این نگاه، زمینه ساز رشد 
و موفقیت تیم های ملی زنان شده 
است. اما این اظهارات در حالی 
مطرح می شود که سؤالات جدی در 
مورد میزان و کیفیت این حمایت ها 
وجود دارد. با نگاهی به وضعیت 
تیم های ملی بانوان، به نظر می رسد 
که واقعیت با این ادعاها فاصله دارد.

تیم ملی فوتبال زیر ۲۰ سال: 
سرنوشتی نامعلوم

تیم ملی فوتبال زیر 20 سال زنان 
ایران، پس از شکست سنگین ۱۱ 
گله مقابل ژاپن در مرحله مقدماتی 
جام ملت های فوتبال دختران، 
همچنان بدون سرمربی به سر 
می برد. این در حالی است که 
زمان زیادی از آن شکست فاجعه بار 
می گذرد و عدم تعیین سرمربی، 
آینده این تیم را در هاله ای از ابهام 

قرار داده است.

تیم ملی فوتسال: جام جهانی 
پیش رو، فرصت های از دست رفته

در حالی که تیم ملی فوتسال 

بانوان ایران باید از ۳0 آبان تا ۱۶ 
آذر ۱404 در جام جهانی حضور یابد 
اما متأسفانه، فرصت درخشش این 
تیم در بازی های کشورهای اسامی 
از دست رفت. زمزمه های لغو اعزام 
تیم ملی فوتسال بانوان به ششمین 
دوره این بازی ها که قرار بود به 
میزبانی ریاض برگزار شود، چندی 
پیش به گوش می رسید. در نهایت، 
به دلیل عدم آمادگی تعداد کافی 
از کشورها )کمتر از پنج تیم(، این 
رقابت ها به طور کامل لغو شد. در 
حال حاضر، تیم ملی فوتسال بانوان 
تنها دو دیدار دوستانه قطعی با تیم 
ملی روسیه دارد. اما با توجه به 
تحریم های بین المللی علیه روسیه، 

نقدی بر سخنان عجیب نایب رئیس زنان فدراسیون فوتبال

از‌کدام‌حمایت‌حرف‌می‌زنید؟

به نظر می رسد این روس ها هستند 
که باید برای بازی با ایران سپاسگزار 
باشند، زیرا بسیاری از تیم ها حاضر 
به انجام بازی با این کشور نیستند 
و این تیم هم در وضعیت آمادگی 
مناسبی برای حضور در اولین جام 

جهانی به سر نمی برد!

تیم ملی فوتبال بزرگسالان: 
اردوهایی ناکافی برای نبردی بزرگ

تیم ملی فوتبال بزرگسالان هم باید 
در بیست ویکمین دوره رقابت های 
جام ملت های فوتبال زنان آسیا 
حاضر شود؛ تورنمنتی که از ۱0 اسفند 
۱404 تا یک فروردین ۱40۵ به میزبانی 
کشور استرالیا برگزار می شود و 

ایران در گروه »A« رقابت ها باید با 
تیم های ملی زنان استرالیا، فیلیپین 
و کره جنوبی رقابت کند. در آخرین 
رنکینگ فیفا، تیم ملی زنان استرالیا 
در رتبه پانزدهم دنیا حضور داشت، 
کره ای ها در جایگاه بیست ویکم 
بودند و تیم ملی زنان فیلیپین هم 
در موقعیت چهل ویکم نامش به 
چشم می خورد که اختاف رتبه آنها 
با تیم ملی زنان ایران که در جایگاه 
شصت وهشتم جهان حضور دارد، 
تفاوت سطح تیم های حاضر در گروه 

»A« را نشان می دهد.
این تیم هم در تورنمنت سه جانبه 
هند، به مصاف تیم های نپال و 
هند می رود؛ جایی که هند در رتبه 

۱۳4 و نپال در جایگاه ۱7۶ جهان 
ایستاده اند در حالی که استرالیا و 
کره جنوبی در بین 2۵ تیم برتر دنیا 
قرار دارند. انتخاب حریفانی چون 
هند و نپال که از قدرت چندانی 
برخوردار نیستند، نمی تواند آمادگی 
لازم برای مقابله با تیم های برتر قاره 

را فراهم کند.
با توجه به این شرایط، سؤال اساسی 
اینجاست که حمایت هایی که خانم 
شجاعی از آن سخن می گوید، در 
کجا قابل مشاهده است؟ آیا این 
حمایت ها به حدی بوده که بتواند 
شرایط مناسبی را برای رشد و توسعه 
واقعی فوتبال زنان در ایران فراهم 

؟ کند

ــال در راه  ــ ــی فوتس ــ ــم مل ــ ــی تی ــ ــت آمادگ ــ  وضعی
ــبزه هم  ــ ــن دوره جام جهانی، گل بود به س ــ اولی
ــوان ایران  ــ ــال بان ــ ــد. تیم ملی فوتس ــ ــته ش ــ آراس
ــور در اولین دوره  ــ ــرایطی خود را برای حض ــ در ش
ــفانه بدون  ــ ــام جهانی آماده می کند که متأس ــ ج
ــب راهی این  ــ ــزاری بازی های تدارکاتی مناس ــ برگ

ــابقات خواهد شد.  ــ مس
ــرای  ــ ب را  ــادی  ــ زی ــای  ــ نگرانی ه ــوع  ــ موض ــن  ــ ای
ــاد کرده چرا که  ــ ــان ایج ــ عاقه مندان و کارشناس
ــابقات بزرگ جهانی  ــ تجربه و آمادگی تیم در مس
ــن و بازی های  ــ ــود تمری ــ ــی دارد و نب ــ نقش حیات
ــنگینی به عملکرد  ــ ــتانه می تواند ضربه س ــ دوس
ــوهای امید  ــ ــدود کورس ــ ــی از مع ــ ــد. یک ــ ــم بزن ــ تی
ــای  ــ ــتن بازی ه ــ ــرای داش ــ ــب ب ــ ــت مناس ــ و فرص
ــورهای  ــ کش ــای  ــ بازی ه ــابقات  ــ مس ــی،  ــ تدارکات
ــه  ــ ــل ب ــ ــه دلی ــ ــفانه ب ــ ــا متأس ــ ــود ام ــ ــامی ب ــ اس
ــن  ــ ــوان، ای ــ ــای بان ــ ــیدن تیم ه ــ ــاب نرس ــ حدنص
ــوع هم به  ــ ــن  موض ــ ــد که ای ــ ــو ش ــ ــابقات لغ ــ مس

ــد آمادگی  ــ ــه رون ــ ــه بزرگی ب ــ ــود ضرب ــ ــودی خ ــ خ
ــد بود.  ــ ــت خواه ــ ــران فوتسالیس ــ دخت

ــاً تنها  ــ ــا، تیم ملی عم ــ ــو این بازی ه ــ ــالا با لغ ــ ح
ــتانه مقابل تیم روسیه دارد؛ تیمی  ــ دو بازی دوس
ــیون جهانی در رتبه ای  ــ که از نظر رنکینگ فدراس
ــطح از  ــ ــران قرار دارد و قطعاً این س ــ ــر از ای ــ پایین ت
ــن بازی های تدارکاتی  ــ رقابت نمی تواند جایگزی
ــرایطی،  ــ ــد. با چنین ش ــ ــوع و باکیفیت باش ــ متن
ــوان در اولین دوره  ــ ــال بان ــ ــده تیم ملی فوتس ــ آین
ــد.  ــ ــن به نظر نمی رس ــ جام جهانی چندان روش
ــل و ایتالیا که  ــ ــل برزی ــ ــا غول هایی مث ــ ــت ب ــ رقاب
ــتند، بدون  ــ ــان هس ــ ــای جه ــ ــن تیم ه ــ از بهتری
ــب،  ــ ــتن آمادگی و بازی های تدارکاتی مناس ــ داش

ــواری است.  ــ کار بسیار دش
ــی و تاکتیکی  ــ ــه تنها از نظر تکنیک ــ ــن تیم ها ن ــ ای
ــتر  ــ ــه با تجربه بیش ــ ــری دارند، بلک ــ ــطح بالات ــ س
ــم  ــ ــر از تی ــ ــی، آماده ت ــ ــابقات بین الملل ــ در مس
ــوند. همه این  ــ ــدان می ش ــ ــورمان  وارد می ــ کش
ــیون فوتبال  ــ ــه فدراس ــ ــی ب ــ ــه نوع ــ ــکات ب ــ مش
ــه  ــ ــن لحظ ــ ای ــا  ــ ت ــته  ــ ــه نتوانس ــ ــردد ک ــ برمی گ
ــازی تیم  ــ ــرای آماده س ــ ــبی ب ــ برنامه ریزی مناس
ــرایطی  ــ ــال بانوان انجام دهد. در ش ــ ملی فوتس
ــت نقطه  ــ ــام جهانی می توانس ــ ــن دوره ج ــ که ای

ــوان  ــ ــال بان ــ ــعه فوتس ــ ــد و توس ــ ــی در رش ــ عطف
ــکاتی،  ــ ــن مش ــ ــا چنی ــ ــالا ب ــ ــد، ح ــ ــور باش ــ کش
ــور در مانیل  ــ ــه ای درخ ــ ــن نتیج ــ ــانس گرفت ــ ش
ــر  ــ ــه نظ ــ ــد. ب ــ ــر می رس ــ ــه نظ ــ ــخت ب ــ ــیار س ــ بس
ــیون فوتبال از ابتدا  ــ ــئولان فدراس ــ می رسد مس
ــازی  ــ ــرای روند آماده س ــ ــخصی ب ــ هم برنامه مش
ــتند. برای  ــ ــیوه ای مطلوب نداش ــ دختران به ش

ــه اولین دوره  ــ ــیدن ب ــ ــیونی ها صرف رس ــ فدراس
ــدگاه نه  ــ ــا این دی ــ ــت ام ــ ــام جهانی کافی اس ــ ج
ــوان نخواهد کرد  ــ ــال بان ــ ــی به فوتس ــ ــا کمک ــ تنه
ــی با روزهای  ــ ــن فرمان فاصله تیم مل ــ بلکه با ای
ــاهد  ــ ــده و باید ش ــ ــتر ش ــ اوجش روز به روز بیش
ــتر آن در رنکینگ فدراسیون جهانی  ــ افت بیش

. شیم با

تیم ملی در مسیر جام جهانی تنها با دو بازی دوستانه
نبرد با تفنگ بی فشنگ

سوژه
تیم ملی فوتسال بانوان برای نخستین بار با 
توپ رسمی مسابقات جام جهانی به تمرین 
پرداخت. طبق اعلام فدراسیون فوتبال، 
ملی پوشان فوتسال صبح روز گذشته پس از 
انجام حرکات کششی و بدنسازی، برنامه های 
تکنیکی و تاکتیکی مورد نظر کادرفنی را زیر نظر 
شهرزاد مظفر سرمربی و آمنه محمودی و نسیم 

مهاجرانی )مربیان تیم( انجام دادند.
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